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Tisztelt Választópolgárok!
Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgáro-

kat, hogy a Köztársasági Elnök által 2009. jú-
nius 7. napjára kitűzött Európai Parlament 
tagjainak választásán Abony Város közizgatá-
si területén

a 13. számú szavazókört
(2740 Abony, Kossuth tér 18., Gimnázium)

jelöltem ki a szavazás helyéül
azon választópolgárok számára, akiknek a 

lakcíme a lakcímbejelentésre vonatkozó jog-
szabály értelmében csak az adott település 
megnevezését tartalmazza, illetőleg akik iga-
zolással rendelkeznek.

Dr. Németh Mónika s. k.

Tisztelt Választópolgárok!
Tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgáro-

kat, hogy a Köztársasági Elnök az Európai 
Parlament tagjainak választását 2009. június 
7-ére (vasárnapra) tűzte ki.

A névjegyzékbe történő felvételről szóló ér-
tesítőt az ajánlószelvénnyel együtt 2009. áp-
rilis 6. és 10. között postai úton küldjük meg 
a választópolgároknak.

A névjegyzék közszemlére tételére 2009. 
április 8-tól április 15-ig kerül sor a Polgár-
mesteri Hivatal Okmányirodájának 18. sz. 
szobájában.

A névjegyzékből való kihagyás vagy a név-
jegyzékbe való felvétel miatt 2009. április 
8-tól április 15-én 16.00 óráig lehet kifogást 
benyújtani.

Akik a szavazás napján nem tartózkodnak a 
lakóhelyükön, de élni kívánnak a választás jo-
gával, a választás előtti péntekig – azaz 2009. 
június 5-én 16.00 óráig – igazolást kérhetnek 
a lakóhely szerint illetékes helyi választási iro-
da vezetőjétől személyesen vagy meghatalma-
zott útján. Az igazolást ajánlott levélben pe-
dig úgy lehet kérni, hogy az 2009. június 2-ig 
megérkezzen az illetékes helyi választási iro-
dához. Igazolást legkésőbb 2009. június 5-én 
16.00 óráig lehet kiadni. 

Az igazolással rendelkező választópolgárok 

V á l a s z t á s i   t á j é k o z t a t ó

Választási 
Tájékoztató

2009. június 4-én 16.00 óráig egy alkalom-
mal kérhetik a helyi választási iroda vezetőjét, 
hogy - a kiadott igazolás bevonásával egyide-
jűleg - visszavegye a névjegyzékbe azt, akit 
igazolás kiadása miatt onnan törölt.

Akik a külképviseleteken kívánnak szavaz-
ni, azok személyesen vagy teljes bizonyító 
erejű magánokiratba foglalt meghatalmazás-
sal a helyi választási iroda vezetőjétől 2009. 
május 22-ig kérhetik a felvételüket a külkép-
viseleti névjegyzékbe. A külképviseleti név-
jegyzékbe való felvétel ajánlott levélben úgy 
kérhető, hogy az legkésőbb 2009. május 22-
ig megérkezzen a helyi választási irodába.

A külképviseleti névjegyzékbe felvett vá-
lasztópolgár 2009. május 22-ig módosíthat-
ja annak a külképviseletnek a megjelölését, 
ahol a választójogát gyakorolni kívánja, il-
letőleg kérheti törlését a külképviseleti név-
jegyzékből és visszavételét a lakcíme szerin-
ti névjegyzékbe.

A 2009. június 7-ei választás sajátossága, 
hogy nemcsak a magyar állampolgárok, ha-
nem a Magyarországon lakóhelyet létesített 
uniós polgárok is szavazhatnak, ha 2009. áp-
rilis 30-ig kérik a névjegyzékbe vételüket. A 
helyi választási iroda vezetője az uniós pol-
gárt - kérelem alapján - 2009. május 4-ig fel-
veszi a névjegyzékbe, ha a választójoggal nem 

rendelkező nagykorú polgárok nyilvántartá-
sában nem szerepel.

Azon választópolgárok részére, akiknek a 
lakcíme a lakcímbejelentésre vonatkozó jog-
szabály értelmében csak az adott település 
megnevezését tartalmazza, továbbá azok szá-
mára akik igazolással rendelkeznek a helyi 
választási iroda vezetője a 13. sz. szavazókört 
(2740 Abony, Kossuth tér 18., Gimnázium) 
jelölte ki a szavazás helyéül.

Az Európai Parlament tagjainak választá-
sán szavazni 6.00-19.00 óráig lehet.

Szavazni csak személyesen lehet a követke-
ző érvényes igazolvány(ok) bemutatásával:
- a lakóhelyet is tartalmazó régi típusú sze-
mélyazonosító igazolvány vagy
- régi típusú személyazonosító igazolvány és 
ha 2000. január 1. óta lakcímet változtatott 
az új lakcímet tartalmazó lakcímigazolvány 
vagy
- lakcímigazolvány és 
- kártyaformátumú személyazonosító igazol-
vány vagy
- útlevél vagy
 - 2001. január 1-jét követően kiállított veze-
tői engedély

Helyi Választási Iroda 

Cím?????
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Új tagot választott az Ügyrendi és Közbiz-
tonsági Bizottság. Személye egyáltalán nem 
ismeretlen az abonyi politikai palettán, Szabó 
Ferenc, korábbi városi és országgyűlési kép-
viselőről van szó. Ő az Abonyi Tiszta Udvar 
Rendes Ház Egyesület jelöltjeként került be 
külsős bizottsági tagként. A pár hónappal ez-
előtt megválasztott Dr. Egedy Mártont váltja, 
aki országos hatókörű szervezetnél lát el jogá-
szi feladatokat. Így az új állás összeférhetet-
lenné vált abonyi szerepvállalásával. 

LŐVE

Sorrend 
a pénzosztásnál

Az abonyi képviselő testület egyik rend-
kívüli ülésén döntött arról, hogy az esetle-
gesen befolyó elmaradt adókból milyen fej-
lesztéseket, kiadásokat fog finanszírozni fon-
tossági sorrend szerint. Mint arról már be-
számoltunk, jelenleg egy megbízott külsős 
cég folytat vizsgálatot arról, hogy kik nem fi-
zettek az elmúlt években adókat. A végös�-
szeg mindenkit megdöbbentett, hiszen közel 
félmilliárd forintos összegről van szó. A vizs-
gálat még jelenleg is folyik. A legfontosabb 
megfinanszírozandó tétel, mely a lista ele-
jén áll, a közalkalmazottak, pedagógusaink 
étkezési utalványának biztosítása. Ezt anya-
gi okokból vonta meg tőlük korábban a tes-
tület. A Közbiztonsági Bizottság javaslata a 
rangsorban előkelő helyezést kapott a telepü-
lés bekamerázása. A térfigyelő kamerák meg-
vételét és felszerelését nagyon sokan támogat-
ták, érdekes módon most már Abony polgár-
mestere, Romhányiné Dr. Balogh Edit is.

Igaz, a bizottsági meghallgatáson részt vett 
Pintér Gábor alezredes, Abony rendőr őrs-
parancsnoka is, aki elmondta, hogy valóban 
szerencsés lenne a térfigyelő kamerák felsze-
relése a városban. Így a rangsor nyolcadik he-
lyén a kamerázás szerepel a testületi döntés 
értelmében. Lapunk úgy tudja, hogy máso-
dikként támogatták a Gyulai és Somogyi is-
kolák tetőszerkezetének rekonstrukcióját. 
Utána következik az orvosi szoba kialakítása 
a Somogyiban majd a strand nagymedencéjé-
nek felújítása. Ezt követi a hangzatos nevű pi-
acfejlesztési projekt.

A testület úgy állította fel a fontossági sor-
rendet, hogy még igazán nem látható elő-
re, hogy a tervezett ötszáz millió forintból 
mennyi is fog ténylegesen befolyni az önkor-
mányzat kasszájába. Ugyanis szinte minden 
esetben a maximális bírság összegét szabták 
ki, mely még egyedi kérelemre mérsékelhető 
is. Több cég is van, mely tényleges tevékeny-
séget nem végez évek óta, csak egyszerűen 
„elfelejtett” adóbevallást benyújtani. Sőt van-
nak olyanok is, akik a csőd szélén vagy már 
abban vannak. Ebből következik, hogy nem 
lesz minden követelés behajtható. Többeket 
meglepett az a tény is, hogy az adósság behaj-
tása kiadásként szerepel a tervezetben, holott 
mások véleménye alapján elképzelhető len-
ne esetleg olyan megoldás is, hogy a behajtás 
költségeit ráterhelik az adósokra.

Lőrinczy Veronika

„ Történt egy pici kis előbbre lépés az el-
múlt évekkel szemben. „ – összegezte az ön-
kormányzat rendőrséggel való viszonyát Ko-
vács László bizottsági elnök a helyi rendőr-
őrs beszámolója kapcsán. Ki-
derült a később egyhangú-
lag elfogadott anyagból, hogy 
a betöréses lopások száma 
drasztikusan megemelkedett 
egy év alatt és a testi sértések 
száma megduplázódott, négy 
helyett nyolc volt 2008-ban. 
Kovács örvendetesnek tart-
ja, hogy a rendőrök a pol-
gárőrökkel közösen járőröz-
nek, valamint a fokozott ellenőrzéseket is po-
zitívan értékelte. Április 17-18- án rendőrsé-
gi nyílt napot szerveznek Abonyban, melyhez 
kérte a helyi önkormányzat anyagi és erköl-
csi támogatását a rendőrség, valamint a sport-
csarnok használati lehetőségét programjuk 
időtartamára. A bizottsági elnök elmondta, 
hogy havonta kérnek a rendőrségi vezetőktől 
beszámolót, melyet közzé tesznek a város hi-
vatalos honlapján is. Erre az ötletre a helyi 
őrsparancsnok, Pintér Gábor alezredes vevő 
is volt, készségesen válaszolt a testületi tagok 
kérdéseire. Elhangzott az is, hogy szükség van 
a két éve köttetett együttműködési szerződés 
felülvizsgálatára, annak aktualizálására. 

„ A krízishelyzet ellenére a rendőrség mun-
kája fokozottabb lett a településen, láttam a 
rendőröket éjszakánként is dolgozni. Min-
denkit kérek ezennel, hogy amennyiben gya-
nús autót, vagy személyt látnak, inkább ha-
ladéktalanul jelentsék be. „- zárta a napirend 
felvezetését Kovács László. Parti Mihály kép-
viselő kifejezetten örül az új parancsnoknak, 
úgy gondolja, hogy az eltelt idő őt igazolja, 
amikor „ új arc „-nak nevezte az év elején be-
iktatott Pintért, aki képes változtatni az eddi-
gi helyzeten. „ De ugyanakkor nem akarom 
a régi parancsnok érdemeit kicsinyíteni. Úgy 
érzem, hogy a helyi problémákra jobb reak-
ciók érkeznek. Szerencsés lenne talán egy fi-
gyelő szolgálat létrehozása a lakosság részéről, 
mely tudtommal jól működik Újszilváson. „ 

„Pici kis előbbre lépés”
– mondta el Parti Mihály

Dr. Egedy Zsolt alpolgármester kerek pe-
rec rákérdezett arra, hogy hogy áll a körzeti 
megbízotti hálózat jelenleg a városban és ho-

gyan működik. „ Az érin-
tett területen lakók men�-
nyire ismerik a körze-
ti megbízott személyét? „ 
( Én például nem tudom, 
hogy körzetünkben ki az.- 
a szerkesztő megjegyzése ) 
„ Három körzeti megbí-
zott van jelenleg, korábban 
négy volt. Tavaly év végé-
vel nyugállományba vo-

nult egy fő. A körzetét felosztották a meg-
bízottak. A tapasztalat az, hogy ismerik őket 
az emberek, jönnek a problémáikkal. A jel-
lemző az, hogy az azonos településrészen lakó 
polgárőrökkel együtt járőröznek rendőreink. 
„ – mondta el pintér Gábor

Gulykáné Gál Erzsébet képviselő a pol-
gárőrség vezetőjének, Juhász Pálnénak tett 
fel kérdést. „ Kértem a polgárőrség vezetőjé-
nek segítségét, hogy a Gyulai iskola előtt reg-
gelente tegyenek valamit a szörnyű forgalmi 
helyzet megszüntetése érdekében. Erről hatá-
rozat is született, valamint felkérés. A segít-
séget reggel fél nyolc és nyolc óra között sze-
retnénk kérni. Hogy áll ez az ügy? „ A pol-
gárőrség helyi elnöke elmondta, hogy tud-
nak a dolgokról és valóban iszonyú állapotok 
uralkodnak a rendkívül szűk utcában, hiszen 
mindkét oldalon parkolnak gépkocsik, nem 
lehet haladni az úttesten két irányba és kerék-
pár megőrző is van az iskolával szemben. Sze-
mélyesen győződtünk meg róla, valóban na-
gyon kritikus ez a szakasz. Elismerem, hogy 
szükség van ránk, meg fogja kapni az isko-
la a kért segítséget. A posta is kérte, hogy se-
gítsünk. Ígérem, a jövő héttől meg fognak je-
lenni reggelente a polgárőrök a területen. „ 
– mondta Juhászné.

A rendőrségi beszámoló konkrét adataival 
később jelentkezem.

Lőrinczy Veronika

Új fiú helyett egy megújult
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Közmunka, 
ej közmunka

Az előző testületi ülésen Parti Mihály 
FIDESZ-es képviselő napirend előtti felszó-
lalásában rákérdezett arra, hogy Abony mi-
ért nem „ csatlakozott  ahhoz a módszer-
hez, amihez a környező települések, Törtelen 
ugyanis például a közmunka program részt-
vevői azzal kezdték a feladatok ellátását, hogy 
a már- már tájsebként is felfogható szemetet 
összegyűjtötték úton és útfélen. Parti szerint 
nagy szükség lenne erre Abonyban és környé-
kén is. „ Nekünk is lenne mit csinálni! Ezzel 
kéne kezdeni! A mai napon telefont kaptam, 
hogy a piócás dűlőben a kiserdő területére- 
aminek mintegy 70%-át tél folyamán kiir-
tották- egy kék Mercedes márkájú teherautó 
szemetet vitt be. Megkerestem a hatósági iro-
dát, nem tudom, hogy áll az ügy. „- mondta 
Parti Mihály

Szóbeli válaszában Romhányiné Dr. Ba-
logh Edit polgármester elmondta a közmun-
kaprogramról, hogy jelenleg a településen a 
rendszeres szociális segélyben részesülők szá-
ma 160 körüli. Kéthetente 20 főt tudnak 
közmunkásként alkalmazni, mert a munka-
ügyi központ kapacitása ennyi. Jelenleg 16-
an már megkezdték a munkát. „ Holnap jön 
a következő 20 fő, de ebből már hatan le-
mondták. „ Az abonyi képviselő testület egy-
hangú igennel szavazta meg azt a pályázatot, 
melynek keretében úgynevezett irányító sze-
mélyzet bérére pályáznak a közmunkaprogra-
mon belül. Most a bért és járulékokat lehet 
igényelni, mely középfokú végzettség esetén 
110 ezer, felső fokú végzettségnél 130 ezer fo-
rint bruttó összeg. Az üzemorvosi vizsgálatok 
költségeit a helyi önkormányzatnak kell áll-
nia.

LŐVE

Kovács László 
lomtalanítana

Napirend előtt az ügyrendi és közbizton-
sági bizottsági elnök is szót kért és elmond-
ta, hogy ő csak olyan dolgokat szeretne, amit 
már évekkel ezelőtt is szeretne. „ Ez közérde-
kű. Tenni kell az illegális hulladéklerakók el-
szaporodása ellen! Szükség lenne egy köztisz-
tasági, környezetvédelmi napra, amilyen ko-
rábban is volt. E mellet fontos, hogy lomta-
lanítási akció is szolgálja a lakosság érdeke-
it. Ilyenkor a nagyobb méretű tárgyakat is le-
hessen kitenni. 

Végigmenve a településen, jól látszik, hogy 
az árkokat megviselte a téli időszak. Több 
helyen autónyomok is vannak, jól látszik, 
hogy beomlottak az árkok. Sokat tehet ez el-
len a lakosság. Nagyon szépen kérem Önö-
ket, hogy igazítsák ki, tisztítsák ki az árkokat. 
„ – mondta Kovács László. Az árkok karban-
tartása az utak állagának megóvása miatt es�-
szenciális fontosságú.

LŐVE

Karcsúsítás az 
ABOKOM-nál

A képviselő testület előző ülésén elhang-
zott, hogy az önkormányzati tulajdonú cég 
fő profilja marad az önfenntartó tevékenység.

 A strand marad az ABOKOM kezelésében, 
amennyiben veszteséges, kipótolják a költsé-
geket. Igaz, a tavalyi év komplex elszámolá-
sa még nem történt meg. A parkfenntartást 
úgynevezett „ összvér megoldásként „ fogják 
kivitelezni. Hárommillió forint értékű ös�-
szeget kap erre a szakfeladatra az ABOKOM 
Kft. Ebből valószínű, hogy két fő bére jön 
majd ki járulékokkal együtt. Őket azért tart-
ják meg, mert mint elhangzott, a közmunká-
sokat fogják irányítani, vezényelni.

A karbantartási munkálatok kikerülnek az 
ABOKOM tevékenységei közül. Ez azért lesz 
így, mert, az „ intézmények ragaszkodnak sa-
ját karbantartóikhoz”. Dr. Németh Mónika 
jegyző elmondta, hogy egymillió forintot zá-
rolnak, hó- és síkosság mentesítési munkák-
ra. Ezt természetszerűleg az elvégzett munka 
arányában fogják kifizetni, amennyiben egy-
általán szükség lesz rá. A hulladékgyűjtő szi-
getek környékének takarítását is közhasznú 
munkásokkal kívánják elvégeztetni. 

A szelektíven gyűjtött szemetet azonban 
továbbra is az ABOKOM szállítja el. A „ kar-
csúsítási határozatot „ 12 igennel, 5 tartózko-
dás ( Murvainé Kovács Rita, Szabó Andrásné, 
Dr. Egedy Zsolt, Habony István és Kocsiné 
Tóth Valéria ) mellett fogadta el az abonyi 
képviselő testület.

Lőrinczy Veronika

Hiányzik egy program

Pető Istvánné városi képviselő napirend 
előtt szót kért és elmondta, hogy szégyen-
teljes ami a négyes főút mellett kialakult. „A 
külterületi illegális hulladéklerakók elszapo-
rodtak. Láttam a régi négyes út mellett a sze-
metet. Ahogy Abony belterületi határát el-
hagyjuk, egészen a szomszéd megye határáig 
hulladék hulladék hátán van! Nagyon kérem, 
hogy a közútkezelő társaság felé jelezzék ezt 
sürgősen! Szűnjön meg a szeméttenger! 

Ez sajnos egész Abonyt minősíti. Felhívom 
a figyelmet arra, hogy erre a korábbi évek-
ben lett volna pályázat, mely az illegális hul-
ladéklerakók felszámolását támogatta volna, 
de mivel nem tudtuk mellékelni a kötelező-
en előírt alapdokumentumot, a környezetvé-
delmi programot, így nem tudtunk pályáz-
ni. Kérem, amennyiben lehetséges, ezt gyor-
san csináltassuk meg, hogy amennyiben is-
mét lesz pályázati lehetőség, legalább indul-
hassunk.”- mondta el Pető Istvánné

LŐVE

Ezt a kérdést tette fel Habony István 
MSZP-s városi képviselő a nyertes útpá-
lyázatokkal kapcsolatos napirendi pontnál. 
„ Ha valami köze van hozzá az embernek, 
akkor hadd kísérje figyelemmel egy kicsit. 
„ – kérte Habony. Romhányiné Dr. Balogh 
Edit polgármester az ülésen elmondta, hogy 
február 16-án született meg a város számára 
pozitív pályázati döntés. Ezután a törvény 
szerint 90 nap áll rendelkezésre arra, hogy 
megkössék a támogatási szerződést. Várha-
tóan május elején indulhat a közbeszerzési 
eljárás. Így, ha jól megy, a szerződést július 
végén köthetik meg a kivitelezővel. 

Mint korábban már hírül adtuk: „ 
A Csiky Gergely, Vasvári Pál, Magyar 

Mikor lesz az utakból „valami”?
Benigna, Blaskovics és Táncsics Mihály 
utak megépítésére 128 297 639 Ft támo-
gatást nyertünk. A projekt tejles összege 
183 282 342 Ft. A támogatás intenzitása 
70%. „

A témával kapcsolatban napirendi pont-
ként megszavazták, hogy a tervezett út-
építések projektmenedzsere a PA-KU 
Consulting Bt. legyen, mely cég a mun-
kákért kettőmillió forint plusz ÁFA össze-
get kap. Egyéb költségtérítés nem jár a vál-
lalkozásnak és a szerződés határideje 2010. 
január 31. Eddigre kell lezárni a projektet 
úgy, hogy a nyertes összeggel el is számol-
nak.

Lőrinczy Veronika
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Az előző testületi ülésen a városveze-
tés megszavazta, hogy együttműködési 
szándéknyilatkozatot ad ki Szolnok vá-
rosa számára. Korábban a szomszédos 
megye székhelye pályázatot nyert el az 
úgynevezett AGÓRA központ kialakítá-
sára, most a második körben már konk-
rétabb együttműködési formák megne-
vezésére van szükség. 

Abonynak egy huncut vasába sem ke-
rül a projektben való részvétel, ugyan-
akkor számos szolgáltatást kaphat. Egy 
úgynevezett területi közművelődési köz-
pontot hoznak létre. Az ülésen Szolnok 
megyei jogú város képviseletében megje-
lent Csete Olga, aki röviden ismertette a 
program részleteit és válaszolt a felmerült 
kérdésekre is.

Elhangzott, hogy mobil rendezvénytér 
is igénybe vehető lesz, kitűnő techniká-
kat is használni lehet és programokat is 
szerveznek. Az alap és középfokú okta-
tásban is nagy hasznát vehetik a csatla-

Újabb pályázati forrást nyert el a tele-
pülés. Ezúttal Abony város polgármeste-
ri hivatalának szervezeti fejlesztésére kaptak 
19.999.880 forintot, mely összeg a program 
összköltségének 92%-a. A pályázat magas 
pontszámot kapott az elbírálási folyamat-
ban, 61,8-at. A döntés dátuma március 16., 
a forrást EU-s támogatásból adják, az úgy-
nevezett ÁROP program keretében, a Pol-

Köszönet a Véradóknak!
Április 14-én volt Abonyban a kihelyezett 

véradás a Zeneiskolában. Mint mindig, most 
is sokan érkeztek, összesen 95 jelentkező volt, 
közülük néhányan nem adhattak vért. Őket,  
a véradást engedélyező főorvos ellátta megfe-
lelő orvosi tanáccsal, volt, akinek a háziorvos 
megkeresését javasolta. Bízunk benne, hogy a 
legközelebbi véradásig /július 21-ig/ elhárul az 
akadály, jók lesznek a vizsgálati eredmények, és 
akkor már adhatnak vért.  

   Figyeltem az érkezőket, szinte valamen�-
nyien ismerősként, keresztnevükön köszöntöt-
ték egymást. Ez nem is véletlen, hiszen véradó-
ink többsége a többszörös véradásért kitünteté-
seket kapott. Érkezett Abonyon átutazó, illetve 
más településen lakó, de abonyi munkahelyen 
dolgozó véradó is, aki meglátta a „Véradás itt” 
feliratú zászlót az iskola kapuján. Örömmel fo-
gadtuk valamennyiüket. Ugyancsak örömmel 
fogadtuk azokat a fiatalokat is, akik még csak 
néhányszor voltak és azokat is, akik még most 
jelentkeztek először véradónak. Volt, aki a pár-
jával s volt, aki magányosan érkezett. Volt, aki 
édesapja példáját követve jött, voltak barátnők, 
akik együtt érkeztek. 

„Adj vért, megmented három ember életét!” 
Véradóink ezen a napon közel 300 ember 

életének megmentésére adtak esélyt azzal, hogy 
jöttek és szó szerint vérüket adták ismeretlen, 
beteg embertársaiknak a gyógyuláshoz.

Köszönjük a véradást, köszönjük a jelenlévő 
egészségügyi dolgozók munkáját, aktivistáink 
segítségét, a Polgármesteri Hivatalnak az értesí-
tések kézbesítését és nem utolsó sorban a Zene-
iskola igazgatójának, hogy ezen a napon a ren-
delkezésünkre bocsátotta az intézményt.

Pető Istvánné 
Városunk Fejlődéséért Egyesület   

Több éves hagyománya van annak, hogy 
húsvéti-dísz illetve tojásszépészeti kiállítást 
tartunk. 

A tapasztalat azt mutatja, hogy amíg a hús-
vét hagyományos szerepe csökken, sok he-
lyen már teljesen elmaradnak a locsolkodás 
és az ehhez kapcsoló szokások, addig egyre 
több helyen divatossá vált a „nyugati” min-
ta szerinti lakásdekorálás. 

Úgy gondoltuk, hogy ennek is van létjo-
gosultsága, hiszen számtalan csodálatos kis 
„mű” született már az új stílus szerint. 

Azt is látjuk, hogy „foglalkozási ártalom-
ként” az óvó nénik, és az óvodások illetve a 
tanító nénik a leginkább fogékonyak erre a 
munkára. Hihetetlen türelemmel és találé-
konysággal tudják ezeket, az apró dolgokat 
elkészíteni.

Ebben az évben is szenzációs anyagot kap-
tunk, és csodálatos kis díszeket állíthattunk 

ki. 
2009-ben egy napra hirdettük meg a tojás-

szépészeti és a húsvéti dísz kiállítás megnyi-
tóját, és – bár külön zsűriztük őket – együtt 
is kerültek kiállításra. Így aztán valóban egy 
gazdag kiállítási anyag gyűlt össze, amely tel-
jesen betöltötte a könyvtár előterében felállí-
tott kiállítási paravánokat és tárlókat. 

A megnyitó napján nagyon sok kis óvo-
dás és iskolás jött el intézményünk falai közé, 
hogy átvegye megérdemelt jutalmát. 

A jutalom mellé azonban pogácsa is járt 
minden kisgyermeknek és látogatónak Mé-
száros István vendéglős jóvoltából, aki nem-
csak egyik szponzora ennek a versenynek, ha-
nem tanulói jóvoltából kiállítója is. Egy egész 
tárlót töltöttek meg azok az „írókázott és fes-
tett tojások”, amit biztatására a nála dolgozó 
tanulók készítettek el. Hogy még érdekesebb 
legyen a kiállítás három hatalmas strucctojást 

Húsvéti-dísz és Tojásszépészeti kiállítás a könyvtárban
is kidíszítettek, melyeket a tárlóba csak úgy 
tudtunk betenni, hogy feltámasztottuk azt. 

Köszönjük Pistának a segítséget, és a rész-
vételt. Jól esik, hogy rá mindig lehet számí-
tani!

Díjakként olyan hasznos dolgokat válogat-
tunk össze minden résztvevő csoport számá-
ra /írólapok, színes ceruzák, kréták, játékok/, 
melyeket hasznosan és közösen tudnak fel-
használni. 

Rendkívül jól éreztük magunkat a díjkiosz-
tón, melyet a képek is bizonyítanak. 

Szeretnénk, ha jövőre is meg tudnánk ren-
dezni ezt a kiállítást!

Korbély Csabáné, igazgató
(A fotókat az előző számunk utolsó olda-

lán tekinthetik meg, ill. a teljes galériát a mű-
velődési ház és könyvtár honlapján: www.
mukomu.lapunk.hu)

kozó települések az új úgynevezett mód-
szertani központ résznek. Így a Találmá-
nyok háza és az úgynevezett ÖKO- Tér 
is elérhetővé válik. A program résztve-
vői továbbképzéseken is részt vehetnek, 
valamint közös megjelenéseket is ter-
veznek különféle turisztikai felületeken. 
Megpróbálják összegyűjteni a kulturális 
élet kínálati elemeit, így például együt-
teseket is. 

Romhányiné Dr. Balogh Edit polgár-
mester az ülésen elmondta, hogy „ nem 
csatoljuk a művelődési házat és a zeneis-
kolát Szolnokhoz. A normatívában sem 
járunk rosszabbul. „ Kocsiné Tóth Valé-
ria FIDESZ-es képviselő konkrétan rá-
kérdezett arra is, hogy ki fogja finan-
szírozni a majdani fenntartást. A válasz 
egyértelmű volt, ez nem ró anyagi terhet 
Abonyra. Így megszavazták az együtt-
működési megállapodás aláírását.

LŐVE

Abony a nyerő város
gármesteri hivatalok szervezetfejlesztése jog-
cím alapján. A pályázati pénznek sajnos csu-
pán töredékét lehet eszközbeszerzésre fordí-
tani. A tervek szerint három milliót költe-
nek szoftverekre. A többit, összesen 17 mil-
liót a munkatársak kommunikációs képzé-
sére fordítják. 

LŐVE

Agóra Szolnokkal
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Éjszakai bevetés
Április 8-ról 9-re virradó éjszaka az 

abonyi rendőrség és polgárőrség vendég-
szeretetét élveztem pár órára. Nos, nem a 
hűvösben csücsültem, hanem az éjjeli kö-
zös járőrözésből kaphattam egy csipetnyi 
ízelítőt, melyből most Önöknek is elme-
sélek ezt-azt. Az éjszakai portyát az Abonyi 
Polgárőr Egyesület autójában néztem vé-
gig testközelből. Keresztül- kasul szeltük át 
a várost, a lopakodónak cseppet sem ne-
vezhető, traktorhangú járgánnyal. Jártam 
a „Mérgesen” , az Újvilág MGÉSZ terü-
letén, a vasútállomáson és számos elhagya-
tott helyen. Most már tudom, mit is csi-
nálnak éjszaka a zsaruk és polgárőrök, ami-
kor a város alszik. Dolgoznak és vigyázzák 
álmunkat, még akkor is, ha mindenhol saj-
nos nem lehetnek ott… Csendesnek, nyu-
godtnak ígérkezett az éjszaka és majdnem 
az is maradt.

Összesen hét főt bírságoltak meg közle-
kedési szabálysértés miatt, 21 ezer forint 
értékben szabtak ki büntetést az intézkedő 
zsaruk. Egy ittas vezetőt szűrtek ki a rend-
őrség munkatársai, aki ellen intézkedése-
ket foganatosítottak. Az elektromos szon-
da megfújását követően kiderült, hogy a 
részegen, 2008-ban lejárt forgalmival ve-
zető autós nagy mennyiségű alkoholt fo-
gyasztott, vérében 0,9 ezrelék volt annak 
tartalma. Ezek után az orvosi ügyeleten 
vér- és vizelet vételre került sor. A vasútál-
lomáson meglehetősen rémisztő kép foga-
dott bennünket az aluljáróban. Gusztusta-
lan kinézetű és rasszista tartalmú graffitik 
éktelenkednek az aluljáró falain. Én nem 
tudom, hogy kinek a dolga lenne azokat 
onnan eltüntetni, de az biztos, hogy már 
hónapok óta borzolják a kedélyeket. 

A Kisfaludy út és Vak Bottyán út sar-
kán egy férfi vállán sétáltatott a megfáradt, 
összekötözött lábú birkát és haza szerette 
volna szállítani. A „birkasétáltató„ miután 
meglátta a közeledő rendőr és polgárőr au-
tókat, a jószágot eldobta, majd megpróbált 
elmenekülni, de nem sikerült. A férfit az 
abonyi rendőrőrsön előállították, ahol ki-
derült, hogy nem ez volt az egyetlen elkö-
vetett bűne. A házkutatás során a férfi laká-
sán illetve udvarán csirke- és liba tollat, va-
lamint csirke fejeket találtak. Itt a férfi már 
beismert több általa elkövetett csirke, tyúk, 
és egyéb szárnyas ellopását. Az 52 éves fér-
fi az abonyi rendőrőrs vendégszeretetét él-
vezte. A birkát a tulajdonosának visszaszál-
lították, aki nagyon szépen megköszönte a 
rendőrök és polgárőrök éberségét. 

LŐVE

Március 27-ről 28-ra virradó éjszaka elfog-
ták azt a kábítószer használót az abonyi zsa-
ruk, akiket egy rendőri intézkedés során szűr-
tek ki, majd a drogdíler nyomára akadtak. 
Pintér Gábor alezredes, abonyi őrsparancs-
nok büszke két kollégájára, akik szakszerű és 
jogszerű eljárással jutottak az elkövetők nyo-
mára. Polyák Zoltán rendőr főtörzs zászlós és 
Dézsi László rendőr törzsőrmester egy intéz-
kedés során átvizsgálták egy 19 éves abonyi 
lakos ruházatát. Ennek során három előre 
csomagolt, kiporciózott feltehetően marihu-
ánás pakettet találtak.

A fiatalember elszámoltatása során el-
mondta, hogy a füvet szintén egy abonyi la-
kostól vásárolta. Ezt követően a Pest Me-
gyei Rendőr Főkapitányság bűnügyi, techni-
kai osztály kábítószeres kutyájának segítségét 
vették igénybe. Házkutatást tartottak a felté-

A rendőrségi nyílt nap keretében április 17-én 
délelőtt a Városi Sportcsarnokban bűnmegelő-
zési előadást szervezett a rendőrség. Ennek ap-
ropója nem más, mint a Szent György nap, va-
gyis a rendőrség napja, melyet április 24-én ün-
nepelnek. A programon több százan vettek részt 
a település általános iskolásai és középiskolásai 
közül. A zsaruk humorosra fogták mondandó-

Bűnök nélkül

Április 18-án Abonyban nagyszabású autós 
találkozót szerveztek, immár ötödik alkalom-
mal. A rendezvényre az ország legkülönbö-
zőbb pontjairól özönlöttek a szebbnél szebb 
gépkocsik és vezetőik, utasaik. A programot 
a tavaly megkezdett hagyományokhoz híven 
az Abonyi Állat és Szabadidőparkban tartot-
ták, ahol lehetőség volt szabadtéri sütés- fő-
zésre is. Az időjárás is kegyeibe fogadta a szer-
vezőket, hiszen derűs- napos kellemes időben 
düböröghettek a verdák. Nem csupán autó 
őrültek, hanem látogatók is akadtak szép 
számmal, melyhez bizonyára hozzájárult az 
is, hogy nem csupán az abonyi Állat- és Sza-
badidőpark vonzó látványosság, kedvelt ki-
rándulóhely, hanem a rendőrök is kivonul-
tak, karöltve Abony polgárőrségével. 

Ambrus Zoltánt, Ceglédi rendőrkapitányt 
kérdeztem arról, hogy nem morbid ötlet-e a 
sebesség szerelmeseinek, a tuning autósoknak 

jukat, hiszen előadónak a humorista Ajalát hív-
ták meg, aki maga is magas beosztású rendőr. A 
sztárvendég Sárközi Anita volt. A rendezvényen 
felszólalt Pintér Gábor alezredes, abonyi őrspa-
rancsnok is, aki örömmel látta vendégül Abony 
ifjúságát és köszönetét fejezi ki a Városi Sport-
csarnok vezetőjének, amiért megkaphatták pár 
órára a létesítményt. A rendezvény támogatók 
nélkül nem jöhetett volna létre, ebben segített 
az exrendőr, Godó Tibor nyugdíjas alezredes, 
aki szponzorokat talált. A közönség hálás volt, 
úgy tűnik hasznosan telt a késő délelőtt. Ajala 
és Anita az ifjúság nyelvén szólt a diákokhoz, 
és üzenetük többek között az volt, hogy sosem 
érdemes drogokhoz nyúlni, azokat kipróbálni. 
Vagy ha már megtörtént a baj, nem szabad félni 
segítséget kérni. A programot személyes jelenlé-
tével tisztelte meg a Ceglédi Rendőrkapitányság 
vezetője, Ambrus Zoltán is.

Lőrinczy Veronika

Autós tali zsarukkal fűszerezve
és a rend őreinek közös rendezvénye. A ka-
pitány egyértelműen azt mondta, hogy nem. 
„ Ez nem egy gyorsulási verseny! „ – hang-
zott el. Ambrus érdeklődve sétálgatott és né-
zelődött az autócsodák között és beszélge-
tett a büszke tulajokkal. Megtudtam, hogy 
az autókon végzett átalakítások szabályosak, 
ha azok a forgalmiban is szerepelnek. A nap 
sztárja minden bizonnyal egy Los- Angele-
si eredeti rendőrautó volt, szépen felöltözött 
vezetőjével. Mellette büszkén pózolt az rend-
őr is, aki a bevetésekkor, tömegoszlatások al-
kalmával viselt felszerelést mutatta be, annak 
ellenére, hogy igencsak melege lehetett ben-
ne. Nem hagyhattam ki az alkalmat. Kértem, 
mondja, hogy „SÜN”. Én meg megfotóztam 
Önöknek.

LŐVE
(Fotók a 20. oldalon)

Rács mögött az abonyi drogdíler
telezett terjesztő és a használó lakásán is. En-
nek során több mennyiségű dobozban kisze-
relt, előre csomagolt, porciózott, feltehetően 
marihuána füvet találtak a rendőrök.

Mindkét személyt előállították, először 
az abonyi rendőrőrs vendégei voltak, majd 
a Ceglédi rendőr Kapitányságra szállítot-
ták őket. Rajtuk drogtesztet hajtottak végre. 
Ezek után kábítószerrel való visszaélés bűn-
tette vétségében indult eljárás ellenük. „ A 
kollégák ébersége kiváló volt, amit a ruházat 
átvizsgálása majd a kihallgatás során tanúsí-
tottak. Így az elkövetkezendő esetleges bűn-
cselekmények megakadályozásra kerülhet-
nek. A Pest Megyei Rendőr Kapitányság is 
dicsérte a két abonyi rendőrünket. „ – mond-
ta Pintér Gábor

Lőrinczy Veronika
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A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. évi 
törvény 99. § (4) (5) és (6) bekezdése a kö-
vetkezőképpen rendelkezik: 

(4) Az országos mérési feladatok keretében 
kell rendszeresen mérni, értékelni a nevelé-
si-oktatási intézményekben folyó pedagógi-
ai tevékenységet, így különösen az alapkész-
ségek, képességek fejlődését. Az oktatásért fe-
lelős miniszter évente a tanév rendjéről szóló 
rendeletében határozza meg az országos mé-
rési feladatokat.

(5) A (4) bekezdésben meghatározott mé-
résnek minden tanévben ki kell terjednie a 
közoktatás negyedik, hatodik, nyolcadik és 
tizedik évfolyamán minden tanuló esetében 

az anyanyelvi és a matematikai alapkészségek 
fejlődésének vizsgálatára. A szakiskola tizedik 
évfolyamán folytatott mérésnek az olvasás és 
szövegértés alapkészség vizsgálatára is ki kell 
terjednie.

(6) Az országos mérés, értékelés összesített 
és intézményekre vonatkozó eredményét az 
oktatásért felelős miniszter által vezetett mi-
nisztérium honlapján közzé kell tenni, és a 
mérés, értékelés során szerzett intézményi 
szintű adatokat - a további feldolgozhatóság 
céljából - hozzáférhetővé kell tenni.

Először 2001 őszén szervezett az Oktatá-
si Minisztérium az OKÉV-vel közösen Or-
szágos kompetenciamérést.  Azóta több alka-

Az abonyi Kinizsi Pál Gimnázium és 
Szakközépiskola 50. évfordulóját ünnepel-
ve szeretném ismertetni az érdeklődő olva-
sók számára azt a következtetést amire „Egy 
kisvárosi Gimnázium és Szakközépiskola je-
lenlegi helyzete a társadalmi, a jogi és a gaz-
dasági összefüggések tükrében” tanulmá-
nyomban jutottam. Ebben arra kerestem a 
választ, hogy vajon mekkora esélye lehet egy 
kisvárosi gimnáziumnak és szakközépiskolá-
nak az „életben maradáshoz” a mai gazda-
sági, társadalmi és jogi környezetben. Én az 
abonyi Kinizsi Pál Gimnázium és Szakkö-
zépiskola helyzetét vizsgáltam, mind társa-
dalmi, mind politikai, jogi, mind a gazdasá-
gi szempontokat figyelembe véve. Az általá-
nos iskolát végzetteknek Abonyban a Kini-
zsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola nyújt 
továbbtanulási lehetőséget. Viszont meg kell 

A 2008. évi kompetenciamérés eredményei
a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskolában

lommal, és 2008. május végén ismét felmérte 
a közoktatásról szóló törvényben meghatáro-
zott tanulók teljes körében a szövegértési ké-
pességeket és a matematikai eszköztudást. A 
mérés azt vizsgálja, hogy a diákok az adott év-
folyamig elsajátított elméleti ismereteiket mi-
lyen mértékben tudják alkalmazni a minden-
napi életből vett feladatok megoldása során.

A felmérést évről évre minden iskola min-
den 4., 6., 8. és 10. évfolyamos tanulója meg-
írja, az eredményekről a tanév rendjéről szóló 
rendeletben meghatározott időpontig min-
den iskola visszajelzést is kap. 

Kavecsánszkiné Pál Erika
 igazgatóhelyettes

2008 májusában iskolánkban a 10. évfolyamon az alábbi két osztály írta a kompetenciamérést:

Egy kisvárosi Gimnázium és Szakközépiskola jelenlegi helyzete 
a társadalmi, a jogi és a gazdasági összefüggések tükrében

győznie az ide jelentkező diáko-
kat és szüleiket, hogy miért épp a 
mi iskolánkat válasszák, Szolnok 
és Cegléd közelsége ellenére is. A 
tantestület fő célkitűzése „itthon 
tartani„ a képzett szakembereket, 
akik tudásukkal hozzájárulhatnak 
a város és a kistérség gazdasági fej-
lődéséhez.

Az iskola szellemi bázisát a pe-
dagógusok, azok felkészültsége, 
képzettsége alkotja. Kisebb intéz-
ményekben a szakos ellátást csak 
több diplomával rendelkező ta-
nárokkal lehet megoldani, ezért 

itt különösen fontos a személyzetfejlesztés, 
a továbbképzés. Ezekhez az igényekhez kel-
lő ambícióval alkalmazkodnak az intézmény 
pedagógusai és mindig új kihívásokra szánva 
el magukat újabb és újabb tanfolyamokat, 
illetve szakokat végeznek el. A megváltozott 
gazdaságpolitikai környezet az iskolákat is 
arra késztette, hogy az új kihívásoknak meg-
felelni tudó, magasan kvalifikált munkaerőt 
bocsássanak a munkaerőpiacra. Az iskolave-
zetés és maga a tantestület, az általuk elkép-
zelt kiegyensúlyozott iskolát úgy látja meg-
valósíthatónak, ha az ide jelentkező jó ké-
pességű gyerekek száma növekszik. A hang-
súly a felzárkóztatásról a tehetséggondozásra 
helyeződött át. És éppen ez a legfőbb szem-
pont, amiért vizsgálódásaim folyamán végül 
arra a következtetésre jutottam, hogy igen-
is van létjogosultsága a kisvárosi gimnáziu-

moknak, illetve szakközépiskoláknak, ha a 
megfelelő feltételek segítik azok működé-
sét. Emellett nagy szükség van a vezetők és 
a pedagógusok kellő szakmai tudására, vala-
mint, hogy a szükséges hozzáállással és aka-
raterővel rendelkezzenek. Hiszen akkor tud 
hosszú távon talpon maradni városunk isko-
lája, ha továbbra is ilyen minőségi oktatást 
folytat, sok-sok emberi, szakmai karrier el-
indulását biztosítva ezzel. 

Véleményem szerint nemcsak létjogosult-
sága van az abonyi Kinizsi Pál Gimnázium 
és Szakközépiskolának, hanem egyenesen 
szükség is van rá. Szüksége van a diákoknak, 
hogy érezzék a követelményt, szigort, de 
egyben a megbecsülés érzését, és azt, hogy 
egy összehangolt közösséghez tartozhatnak. 
Szüksége van a szülőknek arra, hogy érez-
zék jó kezekben vannak gyermekeik. Meg-
felelő védelemben, megfelelő tudást szerez-
ve, érett fiatal felnőtté nevelve. És nem utol-
sósorban szüksége van az iskola vezetőségé-
nek és tantestületének arra a megbecsülésre, 
amit munkájuk eredményeként teljes mér-
tékben megérdemelnek. Így tudják fenntar-
tani magukban azt a „lángot”, amely szük-
séges mindannyiunk elégedettségéhez. Én 
csak gratulálni tudok az abonyi Kinizsi Pál 
Gimnázium és Szakközépiskola vezetőségé-
nek és tantestületének az eddig elért ered-
ményeikhez és további sikereket kívánok 
munkájuk elvégzéséhez!

Horváthné Kökény Annamária

Legyen vagy ne?!
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1958-ban, 50 éve nyitotta meg kapu-
it az abonyi Kinizsi Pál Gimnázium a 
középiskolába szándékozó tanulóifjú-
ság előtt. Nagy szó volt ez akkor az 50-
es évek végén. Óriási könnyebbség volt a 
diákoknak, nem kellett vidékre utazniuk.

Kis iskola volt, kezdetben minden év-
folyamon egy osztályból állt felmenő 
rendszerben. (1958-ban csak egy első és a 
hazatérőkből álló második osztály volt.) 
Családias légkör alakult ki. Akkor még a 
„nagyokra” felnéztünk. Az intézet jelen-
legi igazgatója Dévainé Kazinczy Sára és 
tantestülete (nagyon jó csapat!) megszer-
vezték az 50. évforduló megünneplését.  
Nagyon izgalmas volt az előkészület én 
is segítettem jó néhány, főleg az „első ge-
neráció” tagjaival. Lázas munkával keres-
tük elő otthoni archívumunkból a 40-50 
éves emlékeket: fényképeket, dokumen-
tumokat, diáksapkákat stb. Eljött a nagy 
nap, március 20.-án délután táncház 
volt a diákoknak a Városi Sportcsarnok-
ban. Kár, hogy nem mindenki vett aktí-
van részt-főleg a fiúk –szokás szerint fél-
re álltak. Pedig egy ilyen össztánc nagyon 
hangulatos, élvezetes a táncolóknak. Este 
a „Kinizsi” c. darabot adták elő a Gyulai 
Gaál Miklós Általános Iskola aulájában, 

A nagy mesék, mesemondások ide-
je soha nem jár le. A mesékre mindig 
szükség volt, van és lesz, hiszen min-
denki vágyik a varázslatra, a borzongás-
ra, a csodák átélésének élményére.

A mesék nem csak szórakoztatnak, 
hanem jelentős részben nevelnek is: az 
életről tanítanak, érzelmi kapaszkodó-
kat nyújtanak és segítik a személyiség 
fejlődését.

A mese az egyetlen irodalmi műfaj, 
amely utat mutat a gyermeknek, ho-
gyan fedezze fel identitását, hogyan ta-
lálja meg helyét az életben. A mese azt 
sugallja, hogy a boldog, tartalmas életet 
bárki elérheti - de csak akkor, ha nem 
futamodik meg a veszélyek elől, mert az 
igazi identitáshoz csakis rajtuk keresz-
tül vezet az út.

A mai gyerekek nagy része hátrányos 
helyzetben van - mert a mesék megis-
merésének lehetőségétől is meg vannak 
fosztva. Leginkább csak olyan egyszerű-
sített és megszelídített változatokkal ta-

Ünnepelt a „Gimi”
mely közönségsikert aratott. Márc. 21.-
én szombaton ismét a Gyulaiban folyta-
tódott a program 10 órakor: Köszöntő és 
kulturális bemutató volt. Megtapasztal-
hattuk, hogy nagyon ügyesek, sokoldalú-
ak az abonyi gimibe járó diákok. A fel-
készülés értelmes elfoglaltságot biztosí-
tott a gyerekeknek, kiknek hozzáállásuk 
nagyon pozitívnak látszott. A médiában 
hallható sok negatívum után felüdülés 
volt a tanulók közt itt lenni. Itt említem 
meg a szívélyes fogadtatást, amit az „öreg 
diákok”, volt tanárok, vagy csak látoga-
tók tapasztalhattak. A délelőtt folyamán 
különleges élmény volt a megváltozott 
arcok között felfedezni a régi ismerőst, 
az egykori diáktársat, felidézni az együtt 
töltött diákéveket, illetve én tíz évig éne-
ket tanítottam (1970-1980) óraadóként, 
a tanítványok is változtak az eltelt évtize-
dek alatt. Sok kedves arc tűnt elő, jó volt 
velük beszélgetni. Kár, hogy sokan nem 
tudtak eljönni. A remek műsor, a régi ba-
rátok, a jó szervezés, a különleges han-
gulat kedves emlékké tette ezt a „NAGY 
TALÁLKOZÓT!”. A gimnázium emele-
tén kiállításon tekinthettük meg a régi 
diákévekből előkerült fotókat, dokumen-
tumokat. Rám nagy hatást gyakorolt egy 
vers, mely a gimi 1980-as megszünteté-

séről szólt. Életem egyik legszebb szaka-
sza volt az a négy év, amit ebben az is-
kolában töltöttem diákként és azt hi-
szem, ezzel nem én vagyok az egyetlen, 
remélem a mostani tanulók is ilyen szí-
vesen fognak visszaemlékezni. Délután 
megtelt a régi alma mater. Több osztály 
tartott osztálytalálkozót és megérkeztek 
a „régi” tanárok is. Délelőtt az első Víg 
István tanár úr és a Lőrincz házaspár és 
Szentmiklósi Szaniszlóné tisztelte meg az 
előadást. Délután itt volt Kiss Zsolt ta-
nár úr és a másik Vígh István tanár úr. A 
volt tanítványok egyik teremből a másik-
ba hívták találkozóikra őket. Jó volt ve-
lük együtt lenni. Az ünnepséget az esti 
„Kinizsi Bál” zárta. Újabb régi tanárok 
Péterfi Árpád és felesége, Szűcs Sándor 
volt igazgató. Beszélgetés, finom vacsora, 
jó zenekar (a beszélgetésekhez kicsit han-
gos volt), de nekünk való régi ismert slá-
gereket játszottak. A mostani tanári kar 
összefogott szervezése nagyszerű csapat-
munka, a diákok udvarias segítése kivá-
ló minősítést érdemel. Jól sikerült az év-
könyv is. Köszönet a munkáért és hogy 
létrejött az a jubileumi találkozó a remek 
programokkal.

2009. március 28.	
	 Szép Ferencné Halasi Katalin

Mese, mese, mátka …
lálkozhatnak, amelyek a meséből kilú-
goznak minden mélyebb értelmet és je-
lentést - ilyenek a felszínes szórakozta-
tást szolgáló filmes és televíziós adaptá-
ciók.

Ezt a hátrányt szeretné leküzdeni a 
gyermekek számára meghirdetett me-
semondó verseny. Melyet Abonyban a 
Somogyi Imre Általános Iskolában már 
ötödik alkalommal rendeztünk meg a 
Pest megyei mesemondói számára.

Április 4.-én csodás tavaszi reggelen 
nagy volt a sürgés - forgás a Somogyi 
Imre Általános Iskolában. A megye leg-
különbözőbb helyeiről érkeztek a szí-
nészi tehetséggel megáldott mesemon-
dók. 41 ünneplőbe öltözött, izgatott 
gyermek és kísérőik lépték át iskolánk 
kapuját, ahol a rendezvény főszervezői 
Habony Istvánné és Csibrány Lászlóné, 
valamint az iskola alsó tagozatos tanítói 
szeretettel fogadták őket. 

A rendezvényt Romhányiné dr. Balogh 
Edit nyitotta meg, majd Kazinczyné Ju-

hász Ildikó iskolánk igazgatója nője kö-
szöntötte a vendégeket. Megnyitójában 
kitért a mese jelentős szerepére s kérte 
a jelenlévő gyerekeket, hogy mindenki 
válasszon magának egy pillangót, s se-
gítségével repítsenek el minket a mese 
világába. 

A rendezvény a 2.mt. osztály műso-
rával kezdődött. A műsort betanította: 
Halasiné Tóth Katalin és Dobzyné Ko-
vács Mária tanító nénik. 

Csodás volt látni a sok - sok csillogó 
szempárt, akik türelmesen várták, hogy 
mikor kerül rájuk a sor. 

De legalább ennyire izgultak a zsűri 
tagok is, név szerint I. korcsoport: Szil-
ágyi Ferencné, tankönyvszerző, Kiszely 
Mihályné, Margó néni, magyar szakos 
tanár, Györe Csabáné, Magdi néni, lo-
gopédus.

II. korcsoport: Koltói Ádám, ELTE 
tanára, Babcsány Józsfené, Zsuzsika 
néni, aki a ceglédi gyermekkönyvtár-
ban dolgozott, ma már nyugdíjas, Sza-
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bó Anikó a szolnoki Fiumei úti Általá-
nos Iskola tanítónője. 

Nehéz helyzet elé állítótták őket az ap-
róságok. De mégis rangsort kellett felál-
lítaniuk hiszen erről szólt a mai nap. 

Addig, még ők tanakodtak, igyekez-
tek igazságos döntést hozi, - még akkor 
is, ha már Mátyás az igazságos már ré-
gen meghalt, de reméljük, hogy vele az 
igazság mégsem – a gyerekek táncolhat-
tak, játszhattak az aulában, Berényiné 
Farkas Edit tanítónő és Kovácsné Gu-
lyás Zsuzsanna óvónő vezetésével, vagy 
kreatív foglalkozáson vehettek részt a 
tanteremben.

A pedagógusok és a szülők pedig meg-
ismerhették az interaktív tábla jelentő-
ségét a 18-as teremben.

Már a delet régen elharangozták, mi-
kor megszületett a döntés. A feszült-
ség nem csillapodott, mindenki az ered-
ményre volt már kíváncsi. 

Fényderült, hogy a mai nap kik bizo-
nyultak a legjobbaknak:

Az I. korcsoport győztese: Hornyák 
András: Dabas – Gyóni Géza  Általános 
Iskola,
Felkészítő tanítója: Hornyák Andrásné 
2. helyezett: Kemenczés János: Somogyi 
Imre Általános Iskola, Abony
Felkészítő tanítója: Halasiné Tóth Ka-
talin
3. helyezett : Juhász Nóra: Tápiószele 
Általános Iskola
Felkészítő tanítója: Horváthné –Vágány 
Julianna 
4. helyezett : Németh Eszter: Gyulai 
Gaál Miklós Általános Iskola Abony
Felkészítő tanítója: Tóthné Skultéty Ilo-
na 
Nagy Olivia: Somogyi Imre Általános 
Iskola Abony
Felkészítő tanítója: Gönczölné Mádi 
Friderika 
5. helyezet: Battha Sára: Széchenyi Ist-
ván Általános Iskola Érd
Felkészítő tanítója: Acsay Judit
Leghumorosabb mese: Kemenczés Já-
nos: Somogyi Imre Általános Iskola, 
Abony
Felkészítő tanítója: Halasiné Tóth Ka-
talin
Abony Város Különdíja : Habara István: 
Abony, Somogyi Imre Általános Iskola.
Felkészítő tanítója: Tóth Erzsébet 
Különdíj: Csenger Zsolt: KITT Kubinyi 
Á. Általános Iskola Tápiószentmárton
Felkészítő tanítója: Filipcseiné Varga 
Gabriella 

Legjobb abonyi mesemondó : 
Kemenczés János: Somogyi Imre Általá-
nos Iskola, Abony
Felkészítő tanítója: Halasiné Tóth Ka-
talin

II. korcsoport győztese: Pethes Vivien: 
Gróf Széchenyi István Általános Iskola 
Dömsöd
Felkészítő tanítója: Patonai Istvánné
2. helyezett : Bundi Viktória: Petőfi 
Sándor Általános Iskola Nagykőrös 
Felkészítő tanítója: Bundiné Veszprémi 
Ildikó 
3. helyzett : Szabó Áron Ábrahám: So-
mogyi Imre Általános Iskola Abony
Felkészítő tanítója: Szabó Istvánné 
4. helyezett: Pozsgai Fruzsina: Gyóni 
Géza Általános Iskola Dabas
Felkészítő tanítója: Pozsgai Józsefné 
5. helyezett: Mucsi Noémi: Somogyi 
Imre Általános Iskola Abony
Felkészítő tanítója: Szabó Istvánné 
6. helyezett: Kántás Diána: Széchenyi 
István Általános Iskola Érd
Felkészítő tanítója: Sándor Ilona 
Leghumorosabb mese: Bundi Ildikó: 
Petőfi Sándor Általános Iskola Nagykő-
rös
Felkészítő tanítója: Bundiné Veszprémi 
Ildikó
Abony város küldöndíja: Gelbmann 
Bence: Gubányi Károly Általános Isko-
la Pilis 
Felkészítő tanítója: Némethné Kovács 
Sarolta 
Különdíj: Kontra Dorottya: Kőrösi 
Csoma Sándor Általános Iskola Érd
Felkészítő tanítója: Farkas Edina
Legjobb abonyi mesemondó: Maczalik 
Zsuzsanna: Somogyi Imre Általános Is-
kola Abony
Felkészítő tanítója: Tóth Lászlóné
Az eredményesen szereplő mesemon-
dók után, minden résztvevő oklevelet és 
ajándékcsomagot vehetett át az álábbi 
támogatók jóvoltából, melyet itt is sze-
retnénk megköszönni. 
- Romhányiné Dr. Balogh Edit polgár-
mester asszony
- Dél-Pest Megyei Takarékszövetkezet
- Újszász és Vidéke Takarékszövetkezet
- COOP Rt. Jászberény
- Újvilág MGÉSZ 
- Kazinczy Andorné cukrászda
- INNOVET KFT.
- Vanda Játék és Könyvesbolt
- GRAFITT Papír és Írószerbolt
- HOBBY Bolt
- Rácz Papírbolt

- Apáczai Kiadó és Könyvterjesztő Kft.
- Szalay Könyvkiadó
- Somogyi Imre Általános Iskola “Együtt 
a gyermekekért Alapítvány”
- Pest Megyei Közoktatá-fejlesztési Köz-
alapítvány
- Kékláng Kft.
- 3.t és 3 mt osztály szülői munkakö-
zössége

A rendezvény zárásaként Kazinczyné 
Juhász Ildikó bejelentette, hogy sze-
retné, ha jövőre ugyan itt találkozhat-
na azokkal a gyerekekkel, felkészítőik-
kel akik még nem öregednek ki a mese-
mondóink közül. S egyben kérte, hogy 
továbbra is ugyan így szeressék a me-
séket, függetlenül az életkortól, mert a 
mese egyidős az emberiséggel, és szere-
pe az emberi fejlődésben pótolhatatlan.

A mese mindenkit elvarázsol és meg-
babonáz. Fejleszti a fantáziát, a képze-
lőerő szárnyra kél: olyan birodalom-
ba repülhet vele az olvasó, melyben a 
jók, és a gonoszak harcát követheti fi-
gyelemmel, a szereplőket felruházhat-
ja kedves és ellenszenves tulajdonságok-
kal, színezheti, alakíthatja a történetet, 
mindezzel egy időben pedig felismeri az 
események közti összefüggéseket, meg-
tanulja értelmezni a történteket. Mely-
re manapság mindenkinek nagy szüksé-
ge lenne. 

A jó mese titka, hogy mindig a gyer-
mek valóságos lelki és érzelmi színvona-
lán fejti ki hatását. A példák megértetik 
a gyermekkel, hogy súlyos gondjaira lé-
tezik átmeneti vagy végleges megoldás. 
A mesében (és így az életben is) a prob-
lémákat nem lehet elkerülni, a küzdés, 
a harc elválaszthatatlan az emberi élet-
től. A mese mindig jól végződik, ha a 
hős felveszi a küzdelmet, bátor, szembe-
száll az igazságtalanságokkal, akkor le-
győz minden akadályt.

Csak rajtunk múlik, hogy élünk e me-
seteremtő időt vagy sem.

Balasi Molnár Ágnes
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Mászáros István (vendéglős) és tanítványai 
jóvoltából hímes strucctojásokban gyönyör-
ködhettek azok, akik ellátogattak hozzánk 
és megtekintették a húsvéti kiállításunk ta-
lán egyik legérdekesebb részletét. Köszönjük 
szépen, hogy eme ritka látvány részesei lehet-
tünk... 

Fotó: Szilágyi Tamás

Március végén nagyon sokan látogattak el arra a hüllő ki-
állításra melynek az új művelődési ház biztosított helyet. 
Hogy miket láthattak a „kíváncsi” gyerekek és a velük érke-
ző szülők, arról beszéljenek a képek.

Fotó: Szilágyi Tamás

Hímes „strucctojások” a könyvtárban.. .

Hüllő kiállítás a művelődési házban
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Elkészült az új, az Európai Unió szabványá-
nak mindenben megfelelő játszótér a Köz-
társaság úti óvoda udvarán. 2008 tavaszán 
Magyarné Nagy Nóra pályázatot készített „Te-
gyünk a Gyöngyszemekért” elnevezéssel, mely-
ben egy játszótér létesítésének terve szerepelt, 
közel hétmillió Ft összegben. 

Csak remélni tudtuk, hogy talán elnyerjük 
a megvalósításhoz szükséges pénzösszeget, te-
hát vártunk: A nyári szünidőben jött a hír, lesz 
játszótere az óvodának. A kivitelező a solymári 
székhelyű Gyermekszem Kft, amely a megter-
vezett játékokat 2008. október végén szállítot-
ta óvodánknak, de a hideg idő beköszönte mi-
att már nem telepítették ezeket. 2009. március 
24-én megérkezett az említett cég munkás csa-
pata, s azonnal hozzáláttak álmaink megvalósí-
tásához: négy nap alatt minden csúszda, mászó-
ka, házikó és rugós játék a helyére került. 

Az ütésvédő gumilapokat április 10-én ra-
gasztották a helyükre, majd 15-én jött a felül-
vizsgáló, aki nagy örömünkre közölte: MIN-
DEN JÁTÉK, ÉS AZ ELHELYEZÉS IS, 
MEGFELEL A JELENLEGI ELŐÍRÁSOK-
NAK! Az óvodás gyerekeink kitörő örömmel 
vették birtokukba a játékokat.

Köszönjük az ő nevükben is Abony Város 
Önkormányzatának és a Képviselőtestület tag-
jainak, külön is megköszönjük Magyarné Nagy 
Nórának, hogy elkészítette a sikeres pályázatot. 
Kívánjuk, hogy minden abonyi óvoda udvarán 
legyen ilyen szép játszótér a közeljövőben!

Major Sándorné óvodavezető
Fotó: Szilágyi Tamás

a gólyák a Pingvines Ovi kéményére, ezzel jelez-
ve a tavasz beköszöntét. Minden évben ilyenkor 
tartjuk a Nyílt napokat, amikor partnereink – szü-
lők, tanítók-, és az újonnan érkező gyermekek szü-
leikkel mélyebb betekintést nyerhetnek óvodánk 
életébe.

Az idén sem történt ez másként.
A Húsvét közeledtét érzékeltetve tojásokat fes-

tettünk, ragasztottunk. A gyerekek élvezték a szü-
lők közelségét, odaszaladtak hozzájuk egy-egy pu-
sziért. A leendő iskolások is megbarátkoztak az el-
sős tanítónénikkel.

A mindennapos testnevelés és a tízórai befeje-
zése után az udvaron folytatódott tovább a rajzo-
lás, az aszfalton színes krétával – a többi csoport 
gyermekeivel együtt egy óriási „virágos rétet” ké-
szítettek.

A játékot a homokozóban kezdték, illetve az 
újonnan kapott és összeállított műanyag játéko-
kon, melyek megvásárlását a szülők és más ado-
mányok tették lehetővé számunkra.

Ezúton is szeretnénk nekik megköszönni, név 
szerint:

Falusi Attiláné, Bodor Gézáné, Ferenczi Lajosné, 
Zsemlye Zsolt, Juhász Zsuzsanna, Tóthné Janó 

Szeretnénk köszönetet mondani a Pingvi-
nes Óvoda, Mazsola csoportjába járó gyere-
kek Apukáinak, Czene Pálnak és Kökény Mi-
hálynak, hogy hozzájárultak az óvoda kör-
nyezetének szebbé tételéhez, a téglakerítés 
óvoda felőli bevakolásával.

A későbbiekben a gyerekek a saját rajzaik-
kal fogják még szebbé tenni az óvoda udvarát

Csizmás Györgyné, Nagy Gáborné 
óvónénik a Garas-féle óvodából

Csoda a Gyöngyszemek ovi udvarán

Megérkeztek…

Márta, Tóthné Kiss Virág, Agócsné Varga Móni-
ka, Molnárné Falusi Krisztina, Tóth Péterné, Föl-
di Gyula, Szilágyi Ferencné, Menyhárt Józsefné, 
Kovácsné Rácz Borbála, Kiss Mihály

Reméljük mindenki számára vonzó óvodánk, 
szeptemberben szeretettel várjuk az új gyermeke-
ket.

Farkas Józsefné Pingvines Óvoda, 
Manócska csoport (Garas-féle tagintézmény) 

Ilyen volt:

Ilyen lett:
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Hetekkel hónapokkal ezelőtt készültünk a 
versenyre.A gyerekek gyakoroltak,izgultak,re
ménykedtek.

A hét végén 33 iskola 110 tanulója részvé-
telével került megrendezésre Gödön az I. Pest 
Megyei Rézfúvós Verseny.

A Bihari János Zeneiskola Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény 14 tanulója indult a 
megmérettetésen.

Korán reggel indultunk a busszal.Néhány 
szülő is részt akart venni az eseményen,látni 
akarta a gyermekének sikerét.Sajnos Judit 
néni nem tudott ott lenni,de azért integetett 
a versenyre indulóknak.

Ő sem akart kimaradni !
A résztvevő gyerekek:
Barati Bendegúz	 tenorkürt
I. korcsoport
Jónás Péter - tuba	
II. korcsoport
Tóth István - tuba	
IV. korcsoport
Felkészítő tanáruk: Benedek Gyula
Zongorakísérő: Kovács Erika
Színvonalas és kiegyensúlyozott teljesítményt 
nyújtottak az igen erős mezőnyben. 
Petrucz Piroska	 trombita	I. korcsoportban  
II. helyezést ért el.
Petrucz Pál trombita	
III. korcsoport
Felkészítő tanáruk: Petrucz Pál
Zongorakísérő: Kovács Erika
Dózsa László Péter - kürt	 I. korcsoport
I. helyezést ért el,
valamint hangszeres kategóriáján belül abszo-
lút I. helyen végzett.

Nagykunsági szomszédunk,  
Törökszentmiklós, nem mindennapi ese-
ménynek adott otthont az április 2–4. közöt-
ti napokban. Itt került megrendezésre az Első 
Nemzetközi Hegedűfesztivál, melyen Euró-
pa tizenhét különböző zeneiskolájának nö-
vendékei mérték össze tudásukat egy szakmai 
zsűri előtt. Hazánkon túl Németországból, 
Svájcból, Szerbiából, Szlovákiából és Len-
gyelországból is érkeztek résztvevők. A ver-
senyzők valamennyi helyről felkészítő taná-
raikkal együtt jöttek a rangos eseményre. Az 

Polónyi Levente - kürt I. korcsoport	
III. helyezést ért el.
Kovács Márk János - kürt	 IV. korcsoport
Felkészítő tanáruk: Csáki Kálmán	 t aná r i 
különdíjat kapott
Zongorakísérő: Hévizi Györgyi
Vincze Tibor - trombita
Urbán Dávid - trombita	 II. korcsoport	
I. helyezést ért el.
Koncsik Tibor Gábor - trombita	
II. korcsoport		
III. helyezést ért el.
Varga Bálint - trombita III. korcsoport
Bálint István - trombita	 IV. korcsoport	
II. helyezést ért el.
Flammer Boglárka	 - tenorkürt
IV. korcsoport  I. helyezést ért el.

Valamint az összes versenyző közül a leg-
magasabb pontszámot, a maximum 60 pon-
tot érte el. Ezért abszolút elsőként Schagerl 
ausztriai hangszerforgalmazó cég különdíj-
ként egy új tenorkürtöt adományozott szá-
mára.

Felkészítő tanár: 
Dr. Gajdos István József
tanári különdíjat kapott
Zongorakísérő: Polyákné Györe Éva
korrepetítori különdíjat kapott.
Nem egy gyerek most vett részt előzör 

versenyen,és dícséret illeti őket,hiszen nagy-
szerűen megfeleltek még akkor is ha díjat 
nem nyertek.

De a házigazdák erre is gondoltak.Minden 
gyerek kapott 1-1 emléklapot és egy tűzzo-
máncból készült 

„nyakéket” a Gödi logóval.Jó volt látni 

őket ahogyan boldogan viselték a nyakuk-
ban.

Ez a nap nagyon jó hangulatban telt, mely 
közelebb hozta a tanárokat szülőket, gyereke-
ket. Egy élményekben gazdag, vidám napot 
tölthettünk el együtt.

Az abonyi Bihari János Zeneiskola növen-
dékei, tanárai vitték el a verseny legtöbb he-
lyezéseit, illetve különdíjait./Azaz taroltunk a 
győzelmekkel.../

Büszkék vagyunk eredményeinkre és te-
hetséges tanulóinkra, valamint arra, hogy to-
vábbvihettük iskolánk és városunk hírnevét. 

Reméljük, hogy egyre több tehetséges nö-
vendékekkel tudjuk a további versenyeken is 
képviselni iskolánkat.

Jó volt abonyinak lenni, és továbbra is jó 
ABONYINAK lenni !

S végül de nem utolsó sorban szeretnénk 
megköszönni azoknak az abonyi szponzorok-
nak az anyagi juttatásait,akik lehetővé tették 
hogy ezek a gyerekek 

a Zeneiskolai, és a Szülői Munkaközösség 
közös megegyezésével használhanak fel a dí-
jazásokra.
Szponzoraink :   
Mészáros István - Mészáros Vendéglő
Diós Richard - Ferrum Vas és műszaki kereskedés
Lipák Lászlóné - Lipák és Lipák Tüzép
Bene Lajos - Fabár Büfé
Dr. Abonyi Viktor
Dr. Homok i Ildikó    
Dr. Harmath Ferenc
Dr. Imreh Zsuzsanna

I. Pest Megyei Rézfúvós Verseny - Göd 2009. április 3.

Abonyi siker a nemzetközi hegedűfesztiválon
ünnepélyes megnyitón Dr. Juhász Enikő, a 
város polgármestere, valamint Balázs Zsolt, a 
Törökszentmiklósi Kodály Zoltán Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény igazgatója kö-
szöntötte a megjelenteket. A nyitóhangverse-
nyen a Szolnoki Szimfonikus Zenekar műso-
ra hangzott el Bali József alapító karnagy ve-
zényletével.

Maga a megmérettetés négy korcsoport-
ban zajlott a zeneiskola Kodály termében. 
Az első versenynap estéjén a világhírű Bartók 
Vonósnégyes adott koncertet, emelve a fesz-
tivál színvonalát, mely április 4-én 13:00-kor 
záróhangversennyel és ünnepélyes eredmény-
hirdetéssel ért véget.

A nemzetközi hegedűfesztivál nem csupán 
zenei és szakmai vonatkozásban érezhető si-
keresnek, hanem személyesen is felemelő él-
ményt nyújtott mind a gyerekek, mind a ta-
nárok számára. A zsűritagok egyenként ér-
tékelték a diákokat, és bölcsen tettek eleget 
annak az ilyenkor mindig nehéz feladatnak, 
hogy minden résztvevőt bátorítsanak, ugyan-

akkor a kiemelkedő teljesítményt is értékel-
jék. Ezt úgy érték el, hogy valamennyi részt-
vevő kapott oklevelet, melyen bronz ezüst és 
arany minősítéssel fejezték ki elért teljesít-
ményüket egy-egy korcsoporton belül. Az 
arany minősítés kiosztásakor kimondatlanul 
is érezhető volt, hogy ezt az elismerést azok 
kapják, akik eredményükkel egy hagyomá-
nyos értelemben vett versenyen valamilyen 
dobogós helyezést érnének el saját korcso-
portjukban. A korcsoportonként történő ér-
tékelés után átadták a fesztivál fődíját, melyet 
idén a legnagyobb (negyedik) korcsoportban 
fellépő Amalia Delitroz vehetett át, aki Svájc-
ból érkezett tanárával, Borse Cornellel.

Az abonyi Bihari János Zeneiskola nö-
vendéke, Kun Orsolya a harmadik korcso-
port résztvevőjeként arany minősítést kapott, 
megszerezve a zsűri elismerését és továbbadva 
városunk iskolájának jó hírét, felkészítő taná-
rával Búzás Dórával, és a zongorán közremű-
ködő Szikszay Sándornéval együtt. 

Búzás Dóra hegedűtanár 
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I. Szikszay Sándorné és ki-
tűnő zongora növendékei 

hangversenyéről jelentjük
Igényes meghívót és kedves szóbeli meghí-

vást, felkérést is kaptam a Szikszay házaspár-
tól, s kérték az újság hasábjaira is jegyezzem 
le gondolatainkat megörvendeztetve azokat 
az embereket is, akik a művészi produkció 
meghallgatásáról lemaradtak.

A meghívó József Attila idézete nagyon ta-
láló erre az érzelem gazdag hangversenyre:

„A hangok ömlenek a zongorából,
Mint illatos teából száll a gőz.
Lassan simítja arcomat a mámor
És bennem most száz élet kergetőz.”

Elsőként érkeztem a Bihari János Zeneis-
kola Alapfokú Művészeti Intézmény nagy-
termébe. A főpróba folyt. Szemléltem a kör-
nyezetet. Mintha egy békés régmúlt korba 
csöppentem volna-ilyen hatással bírt a miliő. 
Csak a zenészek voltak maiak. 

A színpadon a jó öreg fekete zongora. A 
falon Szabó Sanyi bácsi néhai igazgató fest-
ményportréja. Mellette Kodály Zoltán és 
Beethoven arcképe. Több helyen hófehér 
Kála-csokrok a vázákban. A színpadon egy 
kecses lábazatú kör formájú asztalka. Raj-
ta hófehér porcelán csokoládéskanna, csé-
szék társaságában. Az asztal mellett kis bécsi 
biedermayer fotel terpeszkedett. Ha az ember 
belegondol: csokoládéital kortyolgatása köz-
ben a „kisasszonyok” zenét hallgattak, beszél-
gettek, kézimunkáztak a kellemes környezet-
ben.

A példaértékű Szikszay házaspár gyönyörű-
séges környezetet varázsolt a gobelin-kiállítá-
sával a terembe. (No, de ez egy másik cikk 
anyaga!). Lassan megtelt a nagyterem közel 
százfőnyi közönséggel. Bakosné Kocsi Judit, 
az intézmény igazgatója nyitotta meg a hang-
versenyt. Köszöntötte a közönséget, Szikszay 
Sándorné zongoratanárnőt és 3 növendékét: 
Donkó Emesét, Juhász Juliannát és Spolmin 
Petrát. A három gimnazista lány „nemrég” 
még óvodás volt, s most nagylánnyá „csepe-
redve” a pódium az övék lett erre a tavaszi es-
tére. Beethoven, Chopin, Debussy. Mendels-
sohn, Brahms és Liszt Ferenc darabjait szólal-
tatta meg a 3 elegáns növendék. Mély átélés 
jellemezte mindhármuk előadását. Könnye-
dén siklottak ujjaik a billentyűkön. Lényük 
légiesen törékeny volt. Zongora-játékukról 
csak szuperlatívuszokban lehet „nyilatkozni”.

Műsoruk 3. harmadában a művek egyre 
inkább hatottak az érzelmes lelkekre, meg-
dobogtatva a szíveket. Több szempár lett pá-
rás. Hogy melyek ezek az érzelem gazdag mű-
vek? Liszt: Szerelmi álmok; New York; Idege-

II. Szikszay Sándorné, a 
zongoratanárnő és növendékei

A kitűnő színvonalas zongorahangverseny 
után megszólaltattam Szikszay Sándorné 
zongoratanárnőt, akinek nagy érdeme van 
tanítványai sikerében:

„Életemből 50 évet az abonyi Bihari Já-
nos Zeneiskolában töltöttem. Anyukám itt 
dolgozott, itt laktunk, innen jártam iskolá-
ba. A zeneóvodát és zenei tanulmányaimat 
itt kezdtem. Zongorát Anci néninél (Dr. 
Hegyessy Sándorné) tanultam. Sok zenei 
versenyen, fesztiválon szerepeltem gyermek-
ként. A Szegedi Főiskolán tanultam tovább. 
Tanulmányaim után tanárként jöttem vissza 
Abonyba. Nagyon megható érzés volt, hogy 
abban a teremben kezdtem tanítani, ahol az 
első zongoraórát kaptam. Az érzelmi kötődés 

nek az éjszakában (Love Story), valamint 2 
olasz dal. Az estre a koronát Juhász Julianna 
és Donkó Emese 4 kezese tette fel. Brahms I. 
magyar táncával. Vastapsot kaptak a művé-
szi szinten zongorázó növendékek. Tisztelet 
és köszönet Nekik és tanárnőjüknek Szikszay 
Sándorné Marikának.

Bakosné Kocsi Judit igazgató megköszön-
te Szikszay Sándorné áldozatos munkáját. 
Az önálló estet immár 3. alkalommal láthat-
ta-halhatta a közönség és negyedik a ráadás, 
amely a jövőben fog megvalósulni. Az igazga-
tónő megköszönte a 3 növendék példaértékű 
produkcióját. Mint elmondta nem egyszerű 
nekik a gyakorlás, hisz érettségi előtt állnak, 
s ez nagy terhet ró vállukra. Ezért az áldoza-
tos munkáért külön köszönet nekik. Mind-
három növendék Donkó Emese, Juhász Juli-
anna, Spolmin Petra igazgatói dicséretben ré-
szesült. Bakosné Kocsi Judit kiemelte a nö-
vendékek példamutató szorgalmát, kitartó 
munkáját. Nem akarom szaporítani a szót, de 
itt minden érintett szereplő és közreműködő 
virágkölteménnyel és ajándékokkal tért haza. 

Az igazgatónő elmondta, hogy ez a ren-
dezvény nem jöhetett volna ilyen szinten lét-
re, ha jó szándékú támogatók nem segítet-
ték volna. Köszönet érte! Fő támogató volt 
Abony város önkormányzata. Támogatók 
még dr. Nagy Pál, „Virágos Iduka” (Csörnyei 
Ida) Kertész boltja, Kunfalvyné Ujszászi Kati 
Virágboltja, Lőrik Lászlóné Gyöngyvirág üz-
lete, Gyenes Mihályné, a Grafit üzlet és nem 
utolsó sorban Temesközy Ferenc (újságíró).

Nemes „dolog”, ha mecénások támogatják 
a kultúrát is. Segítségükre szükség van a ne-
héz gazdasági helyzetben, mert a kiemelke-
dőt, nagyszerűt, a nemest, a szépet jóérzés és 
érdemes segíteni. 

Köszönöm a kiemelkedő zenei élményt:
P. Bálint Zsuzsa

számomra nagyon fontos volt. Sokat köszön-
hetek Szabó Sanyi bácsinak, aki látott ben-
nem tehetséget, s megadta a lehetőséget és 
mindenben segített. (Szabó Sándor alapítot-
ta az ország első zeneiskoláját.)

35 éve dolgozom a Bihari János Zeneisko-
lában. Két növendékem került erre a pályára. 
Azóta Őket is a kollegáim között tudhatom. 
Nagy öröm számomra, hogy újabb 3 növen-
déket tudtam „kinevelni”, akik ilyen szin-
ten –(művészi!- a szerz.) tudnak zongorázni. 
Munkámért miniszteri dicséretben részesül-
tem. Sajnos az idő halad és én vagyok a rang-
idős az iskolában.

- Kérem, növendékeit is mutassa be az Ol-
vasónak!

- Növendékeim: Donkó Emese, Juhász 
Julianna, Spolmin Petra pici kislányok vol-
tak mikor hozzám kerültek. Láttam ben-
nük a tehetséget, amit eddig ilyen fokra tud-
tuk fejleszteni. (Művész szinten zongoráznak. 
P.B.ZS.)

Donkó Emese: 10 éve zongorázik. Nagyon 
kedves, szerény nagylány. Már a testvérét is 
én tanítottam. Nagyon igényes, pontos, ma-
gasra teszi a mércét. Önálló elképzelése van 
egy-egy darabról. 

Juhász Julianna: 9 éve zongorázik. A csa-
ládból édesanyját és testvérét is tanítottam, 
de Ő jutott el ilyen magas szintre. Ma már 
keresi a darabokat, hallgatja, jön, hogy mit 
tanuljunk. 

Spolmin Petra: 9 éve zongorázik. A kezdő 
éveken túljutva egyre jobban élvezte és sze-
rette a zenét, a zongorát, mint hangszert. Na-
gyon szorgalmas, könnyen tanuló nagylány.

Nagyon büszke vagyok rájuk. Bármilyen 
szereplés, felkérés van városi ünnepségeken is, 
örömmel vállalják. Így ismerte meg Őket az 
abonyi közönség, örömmel hallgatják Őket.

Van két gyermekem, ők fuvolázni tanultak.
- Milyen a kapcsolata növendékeivel?
- Bensőséges. Ragaszkodóak, mindenben 

számíthatunk egymásra.
- A hangversenyük különösen szép környe-

zetben zajlott.
- A hangversennyel egy időben egy gobelin 

kiállítást is rendeztünk. Az ott látott képek 
az én és férjem által készítettek. Én mindig is 
kézimunkáztam, de a gobelin-varrást férjem 
édesanyjától tanultam. Ő szeretette meg ve-
lem. Nagyon jó kikapcsolódás. 

Szerencsés vagyok, hogy a hangverseny és a 
kiállítás szervezésében-rendezésében a férjem 
mindenben partner.

- Ez az összhang követendő…
Kedves Szikszayné Marika, kedves Növen-

dékek, kedves Szikszay Sándor! Köszönjük, 
hogy Abony igazgyöngyei Mindannyian.

Jó egészséget, sok sikert és töretlen alkotó-
kedvet kíván szeretettel:

P. Bálint Zsuzsa
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Iskolánk matematika munkaközössége si-
kerrel pályázott az Alapműveleti Matemati-
kaverseny megyei fordulójának megszervezé-
sére.

 Ezt a versenyt 1996-ban a marcali Mik-
száth Kálmán Általános Iskola indította el. 
Mivel a legtöbb megmérettetésen kizárólag 
a logikus gondolkodást mérik, így a számí-
tási műveletek igen alacsony fokon szerepel-
nek más versenyfeladatokban. Még a legjobb 
tanulók számára is elhanyagolhatóvá válik a 
mértékváltások, becslések, kalkulációk pon-
tos ismerete. Ennek a versenynek a célja ép-
pen ezért a tanulók számolási és kalkulációs 

Azoknak, akik a kulturális életben „ott-
hon” vannak, már nem is újdonság, hogy a 
Költészet Napja Abonyban összekapcsolódik 
a városi szavalóversennyel. 

A rendszerváltás előtt létrehozott verseny 
nemcsak József Attila emlékének megőrzésé-
re, hanem a költészet fontosságára hívja fel a 
figyelmet. 

Jelentőségét emeli, hogy tudtunkkal a kör-
nyező települések, vá-
rosok egyike sem tud 
felmutatni ilyen hos�-
szú időn át megtar-
tott és magas színvo-
nalú rendezvényt. Van 
ennél egy sokkal fon-
tosabb tény is: az élet 
bizonyította, - hogy 
a versenyen szereplő 
gyermekek nagy része 
sosem szakadt el a ver-
sektől, valamilyen for-
mában még ma is kap-
csolatban van azokkal. 

Ez mutatja szá-
munkra, hogy nem 
dolgozunk hiába. A 
mai nagyon komor és 

Alapműveleti  Matematikaverseny  megyei fordulója 
a Somogyi Imre Általános Iskolában

képességének a mérése és a tudásuk összeve-
tése. A két fordulóra összeállított feladatsorok 
nagyfokú koncentrálást, a megoldáshoz elju-
tó legegyszerűbb út ismeretét kívánják.

Mivel ma már nemcsak Somogy megyéből 
érkeznek versenyzők erre a megmérettetés-
re, bővíteni kellett a versenyt szervezők körét 
is. A Somogyi iskola matematika munkakö-
zössége és az iskola vezetése szívesen vállalta 
ezt a feladatot. Április 1-jén került megren-
dezésre a megyei forduló. Pest és Jász- Nagy-
kun-Szolnok megye 10 településéről (Szol-
nok, Nagykáta, Cegléd, Dánszentmiklós, 
Hatvan, Mezőtúr,Nagykőrös, Rákóczifalva, 

Tápiószentmárton, Abony)  összesen 187 ta-
nuló érkezett, hogy összemérje tudását. A 
verseny 60 percig tartott. A feladatlapokat az 
iskola tanárai javították ki a verseny után. A 
legjobb abonyi eredmények:

3. hely Nagy Olivér 4. mt                 
Felkészítő tanára: Zima Márta
4. hely Soltész Daniella 4. mt            
Felkészítő tanára: Zima Márta
5. hely Palásti Kata 7.t                       
Felkészítő tanára: Csaba Józsefné

Berkesiné Nagy Mariann

XXIV. József Attila Szavalóverseny
anyagias világban még na-
gyobb szükség van a szép-
re, a lélek megtisztulásá-
ra, ami a versek által való-
sul meg. 

Szívet melengető ápri-
lisi délelőttön élvezhet-
tük ismét a versek szépsé-
geit. Őszintén mondhat-
juk, hogy  nívós versenyt 
láthattunk, a zsűri nagyon 
nehéz helyzetben volt. 

A zsűri tagjai  Zalán Ti-
bor /zsűrielnök/, Kovácsné Gulyás Zsuzsan-
na, Szabó Krisztina óvónénik, Tóth Van-
da a szolnoki Verseghy gimnázium tanára és 
Urbán Nóra színháztörténet szakos egyete-
mi hallgató, volt versmondó voltak. Bizony, 
hosszas egyeztetés után sikerült a sok jó közül 
- a szakmai szempontokat figyelembe véve -,  
kiválasztani a legjobbakat. 

A közönség is dönthetett, most is volt kü-
lön díj, melyet az ál-
taluk legjobbnak ítélt 
versenyző kapott meg 
mindkét kategóriá-
ban. 
A helyezettek és felké-
szítő tanáraik: 
5-6. osztály:
I. Molnár Anett    	
Felk. tanára: 	
Nagy Józsefné 
II. Szíjártó Milán 	
		
Bata Jánosné
III. Al Taji Jázmin 	
		  Mészá-
ros Bernadett
IV. Szuda Réka 	
Bata Jánosné 

V. Németh Natália			 
Kiszely Mihályné 
7-8. osztály:
I. Fajka Zsanett 	 Zelei Emőke
II. Balázs Boglárka 			 
Pintér Mária 
III. Tóth Kitti 				  
Kiszely Mihályné 
IV. Balogh Annamária 
Zelei Emőke 
V. Sztrunga  Vivien 	
Bata Jánosné 
Gimnanisták:
I-I :   Szeghő Katalin  
Mészáros Bernadett
Urbán Ella 
Mészáros Bernadett
Közönségdíj: 
5-6. osztály : Szíjártó 
Milán 
7-8-gimnázium:    
Szeghő Katalin 
Reméljük, hogy jövő-
re ismét találkozunk a 
jubileumi 25. alkalom-
mal. 

Korbély Csabáné ig. 
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Tisztelt Nagytiszteletű Úr!
Abony város lakossága és a református egy-

ház gyülekezete nevében tisztelettel gratulá-
lok a „DÍSZPOLGÁRI” címhez. Kérem, be-
szélgessünk el az elmúlt évtizedek eredmé-
nyeiről:

1949. szeptember 16.-án születtem 
Tiszakarádon. Édesapám postai tisztvise-
lő, édesanyám egészségügyi dolgozó volt. 
Egyedüli gyermek voltam. Általános iskolá-
imat Tiszakarádon, középiskolai tanulmá-
nyaimat Sárospatakon és Budapesten végez-
tem. Teológiai tanulmányaimat 1977-ben 

„ Juhász Istvánné abonyi foltvarró Kecske-
méten a Foltvarró Regionális Kiállításon „Ta-
karó” kategóriában 1. helyezést ért el! Mint 
tápiószelei Klubtársa, ezúton is gratulálok 
neki! „ Vargáné Mária

Szerkesztőségünk nevében is sok szeretettel 
gratulálunk, ez tényleg egy remekmű!

Városunk szívében 1988-ban került 
átadásra a kétemeletes sárga társasház. 
E társasház helyén derékszög alakban 
földszintes lakások és üzletek voltak. 

Az egyik üzlethelyiséget Dandár Fe-
renc vendéglős bérelte /1946-1953/ A 
vendéglő érdekessége volt a kanyarban 
kilógó hangulatos cégér. Az ovális ala-
kú cégtáblára a következő szöveg volt 
felírva:

„Itt kanyar, itt megállj!
Itt jó bor, itt igyál!”

Erre a kuriózumra talán már csak 
az én korosztályom emlékszik. Való-
ban igazi nagyjárási bort mértek dandár 
úrék ebben a vendéglőben. Mi fiatalok, 
foci meccsek után be-betértünk egy-egy 
kis fröccsre!

Az emlékek mindig szépek. Régen 
volt, elmúlt.

Tóth Ernő

A tavaszi szünetet megelőző nap délután-
ján, 2009.április 9-én a Somogyi Imre Álta-
lános Iskola természettudományi munkakö-
zössége- az előző évekhez hasonlóan- „Tava-
szi zsongás” címmel vetélkedőt rendezett a 
gyerekeknek. Színhelye iskolánk tornaterme 
volt.

fejeztem be, akkor kaptam a református lel-
készi oklevelet a budapesti Református Teo-
lógián. Még teológusi éveim alatt 1975. jú-
lius 1.-től exmisszus segédlelkészként kap-
tam püspöki kirendelést a kis Tisza parti fa-
luba, Vezsenybe, lelkészi szolgálatok végzésé-
re. Rendkívül komoly feladatot jelentett szá-
momra, hogy a teológiai tanulmányaimat 
is végezzem és a rám bízott teljes körű lel-
kipásztori szolgálatokat is teljesítsem. Isten-
nek legyen hála, mindkettő sikerült. Jó ered-
ménnyel fejeztem be a teológiai tanulmánya-
imat és a Délpesti Reformárus Egyházmegye 
számvizsgálójává és lelkészi jegyzőjévé válasz-
tott, - bizony akkor én voltam a megyében, 
életkorban is és tisztségviselőként a legfiata-
labb. 1987 januárjában kezdtem helyettes lel-
készi szolgálataimat Abonyban, majd a gyüle-
kezet egyhangúlag bizalmat szavazott, és lel-
kipásztorává választott. Az első szolgálati he-
lyemet a kis vezsenyi gyülekezetet ezután sem 
hagytam magára, hanem azóta is hűségesen 
és rendszeresen,ellátom a lelkipásztori szolgá-
lataimat.

1987-ben Abony még nem nyerte el városi 
rangját, de a község akkori vezetőivel, és a ró-

Beszélgetés Fábián Zoltán református lelkipásztorral
akit 2009. március 15.-én Vezseny Község Képviselő-testülete „Vezseny Község díszpolgára címmel tüntetett ki”

mai katolikus felekezet vezetőjével jó kapcso-
lat alakult ki. Az ökumenikus együttműkö-
désnek immáron több évtizedes hagyománya 
van, hiszen amelyet egykor Vági László Apát 
Úr és Nt. Balogh Sándor lelkipásztor Úr el-
kezdtek, mi azt Nagy András esperes-plébá-
nos testvéremmel tovább építjük, folytatjuk, 
a hívek örömére, és a város lakóinak áldására.

1993. május 2.-án a Magyar Köztársaság 
Kormányának Ifjúsági Ügyekért Felelős Mi-
niszterétől (Dr. Surján László Miniszter Úr-
tól) „Szacsvay Imre” díjat kaptam, amellyel 
államilag is elismerték a munkámat. Szeret-
nék köszönetet mondani mind a korábbi, 
mind a jelenlegi város vezetőinek, azért a szí-
ves segítségükért, amellyel lelkipásztori mun-
kámat támogatták, segítették és templomunk 
felújításához anyagi támogatást is nyújtottak. 
Istennek legyen hála, hogy a balesetveszélyes 
műemlék templomunk teljesen megújulha-
tott az elmúlt 5 esztendőben. 
Köszönöm, hogy az abonyi napló vendége le-
hettem.
Köszönöm a kedves hangvételű beszélgetést.

Jó egészséget kívánok. Áldás Békességet!
Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Díjnyertes abonyi foltvarró Visszapillantó

„Tavaszi zsongás”
Osztályonként 5 fős csa-

patok versenyezhettek egy-
mással. A feladatok na-
gyon érdekesek és változa-
tosak voltak, kapcsolódtak 
a húsvéti ünnepekhez. A 
csapatok évfolyamonként 
összemérhették tudásukat, 
kézügyességüket, gyorsa-
ságukat. A zsűri pontozás-
sal értékelte teljesítményü-
ket. A vetélkedő lebonyo-
lításában nem csak peda-
gógusok segítettek, de az 

SZMK vezetője és néhány szülő is. Mindenki 
nagyon jól érezte magát.

A végén a csapatok oklevelet és ajándéko-
kat kaptak. Az I. helyezettek pedig jutalom-
kiránduláson vesznek részt az év végén.

S. I. Á. I. Természettudományi 
munkaközössége
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1945-ben 12 éves polgári iskolai tanu-
ló voltam. Magyarország boldogan ünne-
pelte az első szabad Május 1-ét. Diákko-
ri emlékek jutottak eszembe. Ezen ünnep 
reggelén az abonyi pék-iparosok kiflivel és 
zsemlével kedveskedtek a gyermekeknek. 
Ez kuriózum volt e napon, mert a II. vi-
lágháború alatt kiflit és zsemlét csak fény-
képen láttunk, mert olyan szegénység te-
lepedett hazánkra.

Az első szabad május elseje Abonyban a 
Berg-kastély parkjában /ma Speciális Ott-
hon/ volt megrendezve. A II. világhábo-
rú előtt nagyon szépen berendezett kas-
tély volt, de az átvonuló front alatt min-
den bútor, érték, stb. tönkrement. Gyö-
nyörű volt a parkja, az évszázados fák még 
ma is a régmúltról beszélnek. A kellemes 
tavaszi idő is hozzájárult az ünnepség mél-
tó megemlékezéséhez. Emlékeim szerint 
az egész napos ünnepség folyamán Abony 
lakosságának 80%-a folyamatosan részt 
vett az ünnepségen. Az ünnepi beszédek-
ből már arra lehetett következtetni, hogy 
a II. világháború végnapjait éli. Így is volt 
1945 május 8-án a német haderő letette 
a fegyvert. 

Ezen írásomban kérem meg az abonyi 
ifjúságot, diákságot, hogy a szépen gon-
dozott parkjainkban elhelyezett padok-
ra vigyázzanak. Ne üljenek a drága padok 
karfájára. Piszkos cipőjük nyomán ho-
gyan üljön le az idősebb korosztály. E fel-
hívásom kapcsán én bízom az intelligens 
abonyi ifjúságban.

Mi nap utaztam vonattal Budapestre 
és vissza Abonyba. Szégyen, amit láttam 
a vonatról. Mérhetetlen mennyiségű sze-
mét övezi a vágányokat. Abony sem ki-
vétel! Székesfehérvár és Keszthely közöt-
ti vasúti pályát rend és tisztaság övezi. Va-
lószínű a dunántúli emberek jobban sze-
retik a rendet, mint az alföldiek. A vasutas 
sztrájkok szervezői, vezérei a milliós fize-
tésük mellett néha társadalmi elhívatott-
ságból /az idejükből kitelik/ példát mutat-
hatnának, hogy egy-két vasúti csomópon-
tot rendbe hozzanak. /pl.: Monor, Ceg-
léd, Abony, Szolnok, stb./

A márciusi Abonyi Naplóban már ír-
tam a hatalmas fizetésekről. Napjainkban 
a médiából értesültem, hogy minden párt 
egyet ért abban, hogy ez így tovább nem 
tartható. Nemcsak engem, de a kisfizeté-
sű embereket évek óra irritálja a lehetetlen 
állapot. Romániában 2009. január 1-jével 
50 %-kal csökkentették a magas fizetése-

Hazánk és városunk életéből több pillanat
ket, jutalmakat, végkielégítéseket. Ezt jú-
lius 1-vel nálunk is be lehetne vezetni. A 
csúcsfizetéseket idáig titokban tartották, 
de a bíróság kötelezte a cégeket, hozzák 
nyilvánosságra mennyit keresnek a veze-
tők. Egy –két példa: Heirczinger István  
MÁV: évi 78 millió Ft, Szabó Pál Magyar 
Posta: évi 76 millió Ft. Kocsis István Vil-
lamos Művek: évi 63 millió Ft. Székely 
Gábor Szerencsejáték: évi 55 millió Ft. 
, stb. Óriási munkaerők lehetnek ezek a 
személyek?! Évről-évre így folyt el a becsü-
letes adófizető emberek pénze, s így gaz-
dagodott meg sok-sok ember, akik a tűz-
nél melegedtek. 25 évvel ezelőtt nem vol-
tak ekkora fizetés különbségek szellemi és 
fizikai dolgozók között. Lehetett építkez-
ni 2-3%-os kamat mellett. Országszerte 
több ezer lakóház épült fel. Lehetett elő-
re tervezni. Most? A nyugati bankok ural-
ják hazánkat. 10-15-20%-os kamatra ad-
nak ki pénzt! A multi cégek kerítették ha-
talmukba a szebb napokat látott hazánkat. 

A lakosságot is nagymértékben felhábo-
rítja, hogy az APEH dolgozói mily hatal-
mas prémiumokat vesznek fel a magas fi-
zetésük mellett. Fejenként 4 milliótól 10 
millióig kaptak jutalmat az idén. Ők sa-
nyargatják a kisiparosokat, kereskedőket, 
kiskert-és piacárusokat. Egy gyors pél-
da: Az egyik kisiparos havi 80 ezer forin-
tot fizet be különböző járulékok formájá-
ban- A napokban jött egy felszólítás részé-
re, hogy 8 napon belül fizessen be 70 ezer 
forintot az APEH számlájára. Kell a pénz 
a prémiumokra, jutalmazásokra és a segé-
lyen élők részére! A II: világháború előtt, 
de még jóval utána sem volt ilyen zsaro-
lás. A kereskedőknek, iparosoknak kell el-
tartania mindazokat, akik nem dolgoz-
nak! Amit mi régi dolgos munkásembe-
rek befizethetnénk a nyugdíjpénztárba, 
félő, hogy lassan elúszik. A multi cégek je-
lentős része összeszedte magát anyagilag, 
s most vonulgatnak ki hazánk területéről. 
Maguk után hagyták a nagyméretű mun-
kanélküliséget. Sürgősen átkell állni a me-
zőgazdaságra. Hazánk évtizedeken át ezen 
a téren volt elismert Európában. Torgyán 
doktornak igazat adok: A magyar föld le-
gyen a magyar népé! Ne árusítsuk ki. To-
vábbra is fenntartom, a keleti kapu legyen 
nyitva a gyümölcs és gabonatermelők, va-
lamint a jószágtartók számára. A multi cé-
gek áron alul viszik ki hazánkból a drága 
magyar árukat. A gazdálkodók ezért men-
tek tönkre! A cukorgyáraink egy kivéte-

lével /Kaposvár/ becsukták kapujaikat. 
Nincs cukorrépa termelés, helyette cit-
romsárga a határ. Repcét termel a magyar 
nép Brüsszel parancsára! Kisgazdáink zsel-
lérsorba kerültek. Jószágokat már csak sa-
ját részükre tartanak.

Pedagógus veréstől hangos megint a 
média. Szécsény. Megrugdosta tanárnőjét 
egy 16 éves túlkoros diák, mert a pedagó-
gus rá mert  szólni, hogy ne zavarja a tan-
órát. A diák a szünetben kétszer is borda-
tájékon rúgta az 52 éves tanárnőt, majd 
hozzávágta a táskáját. Képviselő Urak! 
Hozassanak már szigorúbb törvényeket a 
pedagógusok védelmében!

Abonyban a Rákóczi utat nem kerülte 
el a téli bűnözések sorozata. Özv. Horinka 
Gézánétól 3 db 50-60 kg-os bárányt tün-
tettek el a rablók. Hatalmas, erős, hamis 
kutyáját sprével lefújták, s csendben el-
tűntek a bárányok. Ugyancsak a Rákó-
czi úton több helyen a tyúktolvajok gon-
doskodtak arról, hogy üresen maradjanak 
a tyúkólak. A szomszédom udvaráról le-
szedték a szárítóköteleket csipeszekkel 
együtt, valamint két zsák vágott fát tün-
tettek el. Ezeket nevezik megélhetési lopá-
soknak? Ezek a személyek segélyt is kap-
nak a becsületesen dolgozó emberek bé-
réből.

A Négy mancs továbbra sem hagyja ha-
zánkat békében. Sorozatban jelentenek 
fel minket az EU-nál. Mindent elkövet-
nek, hogy a magyar áruk, főleg húsfélék 
ne jussanak el Nyugat-Európába. Magyar 
emberek végzik ezt a szégyentelen jelenté-
seket, magyar emberek ellen. Ne velünk 
foglalkozzanak már ezek a pénzéhes man-
csok, hanem utazzanak el Kanadába, ahol 
különböző ütlegekkel ezerszámra verik 
agyon a fókákat. Persze, nagy országok-
ban nem mernek lázítani, s így maradnak 
hátra a kis országok, mint pl. a hazánk is!

Nem lehet szó nélkül hagyni a magyar 
élelmiszer és bor hamisítok tetteit. A na-
pokban Bács megyében a vámhatóság 
több ezer liter bornak nevezett pocsolyát 
leplezett le. Nyíregyháza külterületén is-
tállóban lehetetlen körülmények között 
készítették a savanyúságot. Itt is a vámha-
tóság volt résen. Ezek a pancsolt áruk mi-
att oly sok a rákos beteg. Ezeket a furfan-
gos magyar csalókat szigorúan meg kell 
büntetni. 

A leírtakért felelősséget vállalok: 
Tóth Ernő 

ny. testnevelő tanár
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Szomorú szívvel búcsúzunk 
a Kéknefelejcs Népdalkör tagjától 

Sipos Endrétől
,aki 2009. április 9-én

rövid szenvedés után távozott 
az élők sorából. 

Emlékét szívünkben őrizzük.
A daloskör tagjai

Halottaink
„Látjátok, feleim, szem’ tekkel mik vagyunk
Por és hamu vagyunk 
Emlékeink szétesnek, mint a régi szövetek.”

Márai Sándor: Halotti beszéd /részlet/

Vida Györgyné 79 év, Belsőerdő d. 30., Galambos István 78 év, Baj-
csy Zs. u. 21., Koncsor Jánosné 81 év, Köztársaság u. 6., Gúti János 53 
év, Táborhegy d. 34., Kosaras Mihály 66 év, Tószegi u. 59., Gócsa Sán-
dor 71 év, Újszász u. 97., Varga Sándorné 71 év, Zrínyi u. 24/a, Andó 
Ferencné 80 év, Budapest, Vörös Jánosné 90 év, Tószegi u. 38., dr. Pin-
tér József 83 év, dr. Pintér Józsefné 80 év, Budapest, Somodi László 75 
év, Vak. B. u. 21

házasságok

Az elmúlt időszakban a következő
pár kötött házasságot:

Tényi Imre - Major Blanka Tünde

Bőszény István - Brezvai Erika

Sok boldogságot kívánunk!

Temetői közlemény
Az abonyi Református Egyházközség Presbitériuma 

felhívja a város temetőjében nyugvók hozzátartozói-
nak figyelmét, hogy a 25 évnél régebben – 1984. de-
cember 31-e előtt – vásárolt sírhelyek használati ideje 
lejárt. A sírhelyek újra válthatók 2009. július 31-ig a 
Lelkészi Hivatalban. /2740. Abony, Kálvin út 2./

A lejárt és újra nem váltott sírhelyekről pontos ki-
mutatásunk van a rajtuk lévő síremlékekkel együtt – az 
idevonatkozó 1999. évi XLIII. Törvény valamint an-
nak végrehajtásáról szóló 145/1999./X.1/ Kormány 
rendelet értelmében – a temető fenntartó tulajdonába 
mennek át, ha azokat nem váltják újra. 

Református Egyházközség Presbitériuma 
2740. Abony, Kálvin út 2.
Tel.: 53/360-025

Abonyi Református Egyház Presbitériuma 

Gobelin kiállítás az 
Abonyi Bihari János 

Zeneiskolában
Szikszay Sándorné növendékeinek hang-

versenye kellemes környezetben „zajlott.”
Röviden a lenyűgöző tárlatról, mely 

elsősorban Szikszay Sándorné és férje 
Szikszay Sándor munkája. Láthattunk itt 
festmények reprodukciója nyomán kivarrt 
képeket, mint például az impresszionista 
Szinyei Merse Pálét. Virágok, állatok, élet-
képek, tájképek nyűgözték le a tárlatláto-
gatókat.

A kisméretű alkotásoktól kezdve a mo-
numentális képekig ízléses, szép keretek-
ben pompáztak az alkotások. Volt itt kör 
alakú, négyzet és téglalap alakú kép is. A 
szokásoson kívül gyöngyhímzésű és selyem 
gobelin is. Mint Szikszay Sándor alkotó-
tól megtudtam, hatalmas méretű lenyűgö-
ző tájképe 32 millió öltéssel készült el. /Sa-
ját alkotása!/ Micsoda kitartás!

A tárlaton Szikszay Sándor édesanyja 
egy gobelin képe is látható, de Csemiczky 
Tihamérné-Máthé Berta gyógyszerész 
ajándékgobelinjei is felhívják magukra a 
figyelmet.

De itt láthatjuk Cselényi József kamarás 
Úr hagyatékából vásárolt gobelinképet is.

Mindezek emelték a Szikszay házas-
pár kiállítását. Mindenesetre példaértékű 
a házaspár tevékenysége. Lehet így, vagy 
hasonló harmóniában, egymást segítve, 
együtt élni, dolgozni és kikapcsolódni. 

Köszönjük az esztétikai élményt a kiállí-
tás látogatók nevében is:

P. Bálint Zsuzsa

„Sorsunk egybeforr, együtt megyünk tovább, 
Az élet viharában Te vigyázol reám. 

Köszönöm, hogy szeretsz, s hogy hiszel bennem, 
S hogy megosztod az életed velem.”

/Ady Endre/
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2009. március 29.-én immár második al-
kalommal adott otthont városunk az Akroba-
tikus Torna Országos Diákolimpiának, amely 
a tavaszi szezon első versenye volt. 9 egyesület 
több mint 120 versenyzője vett részt a meg-
mérettetésen, az ország minden részéből. Az 
Abony TAK sportolói nagyon szépen helyt-
állak, annak ellenére, hogy az őszi szezon-
hoz képest szinte minden egység új felállás-
ban versenyzett.

Az eredmények:
Újonc kategória
Dobozi Kitti - Herédi Emma - Nyíri Bar-

bara 1. hely
Serdülő II.

Nagyot alkottak a karatésok
A POWER Karate SE sportolói a közelmúltban Nemzetközi Nyílt C kategóriás felnőtt, 

gyerek és serdülő bajnokságon vettek részt Tarján községben. Összesen 41 klub 330 in-
dulója versengett a helyezésekért, négy küzdőtéren. Az egyenes kieséses versenyben volt 
olyan súlycsoport is, ahol nem kevesebb, mint 32 induló volt. Az abonyi sportegyesület 
a már tőle szokásos jó teljesítményével az alábbi helyezéseket szerezte meg a kőkemény 
küzdelmek során.

Sánta István 1. Gyermek 2. kcs. fiú 48 kg
Kovács Vivien 2. Serdülő kcs. lány 48 kg
Tamasi Tibor 1. Serdülő kcs. fiú 55 kg
Farkas Patrik 3. Serdülő kcs. fiú 65 kg
Varga Tamás 3. Felnőtt kcs. férfi C. kat. 80 kg
Varga Zoltán 2. Felnőtt kcs. férfi C kat. + 90 kg

LŐVE

Felnőtt és ifjúsági labdarúgócsapatunk ered-
ményei időrendi sorrendben:
Abony felnőtt - Újhartyán felnőtt:  1:4 
Góllövő: Földi T.
Abony ifi – Újhartyán ifi: 2:1 
Góllövő: Makka N. 2.
Abony felnőtt – Albertirsa felnőtt: 5:2 Gól-
lövők: Farkas J. 2., Nagy A., Bálint Zs. és 
Baranyai L. 
Abony ifi – Albertirsa ifi: 	 12:0
Góllövők: Földi Z. 3, Egedi M. 2, Petre-
zselyem B. 2, Fazekas T, Egedi Á., Batta J., 
Molnár G. és öngól. 
Péteri felnőtt – Abony felnőtt: 1:3 
Góllövők: Farkas J. 2 és öngól.
Péteri ifi – Abony ifi: 2:3 
Góllövők: Petrezselyem B., Fazekas T. és 
Debreczeni E.
Abony felnőtt – Tápiógyörgye felnőtt: 3:1 
Góllövők: Farkas J. 2 és Naggyőr K.
Abony ifi – Tápiógyörgye ifi: 1:3 
Góllövő: Petrezselyem B.

Labdarúgóink életéből
A további mérkőzések sorsolása:
Hernád-Abony: 	 vasárnap 04.26.	 16.00
Abony – Sülysáp: szombat 05.02. 16.30
Újlengyel – Abony: szombat 05.09.	 16.30
Abony – Gyömrő:	vasárnap 05.17.	 16.30
Nagykáta – Abony: vasárnap 05.24.	 16.30
Abony – Dánszentmiklós szombat 05.30. 17.00
Tápiószele – Abony vasárnap 06.07.	 17.00
Felnőtt csapatunk így állt fel Tápiógyörgye 
ellen: 
Gulyka L., Juhász T., Molnár G., Romanek 
J., Földi Gy., Földi A., Földi T., Farkas J.,
Naggyőr K., Bálint Zs., Nagy A.
Cserék voltak: Kosaras L., Makka N. és Tö-
rök T.
Ifjúsági csapatunk így állt fel Tápiógyörgye 
ellen:
Székely Z., Földi G., Krupincza D., Dezső 
M., Molnár G., Debreczeni E., Földi Z., Ba-
log M, 
Egedi Á., Fazekas T. és Petrezselyem B.
Cserék voltak: Kanalas G., Csányi Cs. és 
Batta J.

A tabella állása:
1.Újhartyán 47 pont, 2.Újlengyel 44 pont, 
3. Gyömrő 42 pont, 4. Pécel 41 pont, 5. 
Sülysáp 29 
Pont, 6. Tápiószele 26 pont, 7. Kakucs 26 
pont, 8. Nagykáta 23 pont, 9. Hernád 20 
pont, 10. 
Péteri 20 pont, 11. Abony 19 pont, 12. 
Tápiógyörgye 18 pont, 13. Albertirsa 17 
pont, 14. 
Dánszentmiklós 1 pont.
A szurkolókkal együtt nagyon örülök annak, 
hogy tartása van a felnőtt csapatunknak. Az 
idősebb, rutinosabb játékosok igen sokat se-
gítenek a fiatalok beilleszkedésében. Petrók 
Tamás edző megtalálta azt a hangot a játéko-
sok körében, ami elengedhetetlen egy közös-
ségben. Bízunk abban, hogy felnőtt csapa-
tunk az ifivel együtt fent fog maradni a Pest 
m II. osztályában. 
Sok sikert fiúk!				  

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Szárnyaló sportakrobatikás lányok
Sánta Fanni - Kállai Lídia - Parti Regina 

5. hely
Serdülő I.
Mucsi Noémi - Bóta Emese - Drávay 

Zorka 2. hely
Ifi I.
Szuda Zsanett - Molnár Nikoletta 1. hely
Felnőtt
Szuda Réka - Szilágyi Gabriella - Szalinka 

Judit 2. hely
Ezúton szeretnénk megköszönni a szpon-

zoroknak és a szülőknek a segítséget, akik 
nélkül nem tudtuk volna megrendezni, ezt a 
színvonalas versenyt!

Az Abony TAK vezetősége

Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és 
Múzeumi Kiállítóhely

Felelős kiadó: Korbély Csabáné
Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné

Szerkesztőbizottság tagjai: Bánné Hornyik Mária, 
Berkesiné Nagy Mariann,

Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika,
Fajkáné Hviszt Zsuzsa.
Fotó: Szilágyi Tamás

Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.
Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069
E-mail: abonyinaplo@citromail.hu

ISSN: 1217-2421
Tipográfia: Gedi-Press Reklám- és Dekorstúdió

Nyomdai munkák: Vincze Ipari és Kereskedelmi Kft.
A megjelent cikkek valóságtartalmáért a  

szerzőket terheli minden felelősség.

Lapunkból tallóz és 
 továbbítja az érdekelteknek az
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Magán állatorvosi ügyelet
2009. május-június

Május 9-10.
dr. Konrád Alfréd

Cegléd, Szekér út 9.
Tel: 06-20-210-0210

Május 16-17.
dr. Bódi Gyula

Jászkarajenő, Fő út 84.
Tel: 366-006
Május 23-24.

dr. Egedy Zsolt
Abony, Ceglédi út 10.

Tel: 360-011, 06-20-939-0840
 Május 30-31.

dr. Gubik Zoltán
Törtel, Szent I. u. 7.

Tel: 376-581, 06-20-424-7460
Június 1.

dr. Konrád Alfréd
Cegléd, Szekér út 9.

Tel.: 06-20-2100-210
Június 6-7.

dr. Záborszky Tamás
Abony, Petőfi u.11.

Tel: 06-20-492-8823
Június 13-14.

dr. Revuczky Béla
Törtel, Dózsa György út 42.

Tel: 376-045, 06-20-926-0198
Június 20-21.
dr. Bódi Gyula

Jászkarajenő, Fő út 84.
Tel: 366-006
Június 27-28

dr. Egedy Zsolt
Abony, Ceglédi út 10.

Tel: 360-011, 06-20-939-0840

Bomba hír lehet a birkózásban jártas szak-
emberek számára, hogy az abonyi nevelésű 
Molnár Gábor újra abonyi színekben verse-
nyez. Gábort az Abonyi Birkózó Club szak-
vezetése igazolta vissza Kecskemétről, ahol az 
első éves felnőtt élsportoló nem igazán találta 
meg számításait, mert az ígéretek rendre csak 
ígéretek maradtak. Az átigazolást maga az el-
nök, Lőrinczy László személyesen segítette, 
intézte és Gábor édesapja szponzorokat is be-
vont annak érdekében, hogy fia ismét itthon 
versenyezhessen. Íme, sikerül is.

Sok versenyző és erős élmezőny. Legin-
kább így jellemezhetnénk a március 21-én 
Abonyban megrendezett sakkversenyt. A 
2x10 perces játékidejű, 9 fordulós un. vil-
lámversenyt a közel múltban elhunyt sakk-
társunk Lőrinczi László (élt: 1916-2006) em-
lékére rendeztünk, immáron 3. alkalommal. 
Az idei verseny mind a nevezők, mind pedig 
a kiosztott díjak számában túltett a korábbi-
akon.  

A felnőttek csoportjában indult 30 sakko-
zó között több mint tíz versenyző volt 2000 
FIDE értékszám feletti, így a várakozásoknak 
megfelelően az élmezőny helyezései izgalmas 
és kiélezett partikban dőltek el.

Legjobbnak, partit nem veszítve Molnár 
László (Újszász) bizonyult 7,5 pontot sze-
rezve. Második helyezést a Jászberényi sakk-
csapattól Sinka István mester érdemelte ki 
(7 pont). A harmadik helyezést az Abonyi 
Sakk Egyesület első táblása Telek Gábor har-
colta ki, ugyancsak 7 pontot elérve. Kette-
jük között csak az un. Bucholtz pontszámí-
tás döntött. További díjazottak: 4-6. hely (6 
pont): Varga László (Újszászi SE), Mizsei Já-
nos (Jászberényi Sakk-kör), Nagy Károly 
(Jászberényi Sakk-kör); 7-8. hely (5,5 pont): 
Szijártó Zsolt (Túrkeve SE), Sápi János (Jász-
berényi Sakk-kör).

Idén támogatóinknak köszönhetően több 
különdíjat is kioszthattunk. 

Legjobb senior: Lőrinczy László (Abonyi 
Sakk Egyesület)

Legjobb ifi: Aleksziev Péter (Keviterv Akva 
SE)

Legjobb abonyi: Telek Gábor (Abonyi 
Sakk Egyesület)

Legjobb értékszám nélküli: Pásztor Attila 
(Újszászi SE)

A gyermek csoportban indult 24 ifjú sak-
kozó közül az aranyérmet biztos játékkal, 

Több mint 50 sakkozó indult a 
III. Lőrinczi emlékversenyen

csupán egy döntetlent engedélyezve a Jászbe-
rényi Sakk-kör versenyzője Kollár Zseraldina 
érdemelte ki 8,5 ponttal. Az ezüstérmet a 
szintén jászberényi sakkozó Német Gábor 
szerezte meg 6,5 pontot elérve. Bronzérmmel 
Árvai Csaba szandaszőlősi versenyzőt jutal-
maztuk, aki szintén 6,5 pontot szerzett (de 
kedvezőtlenebb Bucholtz-al). 

További helyezettek: 4-6 hely (6 pont): 
Bíró Ádám (Tiszaföldvár), Pécsi Roland és 
Farkas István (Jászberényi Sakk-kör); 7. hely 
(5,5 pont): Retkes Péter (Szandaszőlős); 8. 
hely (5 pont): Balla György.

Ebben a csoportban külön díjban része-
sültek a legifjabb korcsoportot képviselő ver-
senyzők: Német Gábor, Farkas István és Bíró 
Bence. Ugyancsak külön díjat kapott a leg-
jobb abonyi Seres Ármin és a legjobb hölgy 
versenyző, egyben a csoport győztese Kollár 
Zseraldina is.

KÖSZÖNET ILLETI A VERSENY TÁ-
MOGATÓIT, mindenek előtt özv. Lőrinczi 
Lászlónét, aki már hagyományként idén is 
sok-sok finom saját készítésű süteménnyel 
kedveskedett a verseny résztvevőinek. 

Különdíjakat ajánlott fel PINTÉR ÉS 
TÁRSA KFT, valamint a STONE PUB. 

A fiatal versenyzőknek sportszerű játéku-
kért különdíjat ajánlott fel Egedy László. 

Köszönjük a Gyulai Gaál Miklós Általá-
nos Iskolának, hogy évről-évre otthont ad a 
versenynek, valamint az Újszászi VVSE sakk-
egyesületnek, hogy sakkórákat és készleteket 
biztosított.

Továbbá köszönet illeti dr. Soós Ferencet, 
Kosaras Lászlót, dr. Egedy Klárát és id. Bál-
ványos Istvánt  a szervezésében nyújtott se-
gítségükért. 

2009-03-24         
 Bálványos István

Birkózó hírek
Íme az elmúlt hétvége versenykrónikája 

Lőrinczy Attila vezetőedző tolmácsolásában:
Fiatal első éves felnőtt versenyzőnk az el-

múlt hétvégén a Felnőtt Európa Bajnokságon 
Litvániában , Vilniusban 55 kg-ban kötöttfo-
gásban képviselte hazánkat.Gábor görög ver-
senyzővel kezdett akivel szemben 3 menetes 
szoros csatában maradt alul.A görög verseny-
ző nem jutott döntőbe ,így Gábor a vigasz-
ágon sem folytathatta a versenyt . Gábor vé-
gül így a súlycsoportjában 16. helyen végzett 
a 27 induló közül. 

Diákolimpia Országos Döntő kf. Kaposvár 
2009.04.03-04.
72 kg Kottes Pál III. hely
66 kg Jáger Ádám V.hely
46 kg Szávai Zsolt V.hely
Junior Rangsor verseny szf. Orosháza 
2009.04.03.-04.
60kg Molnár József I.hely
50kg Lengvári Gergely II.hely
55kg Szalai János V.hely
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V. Abonyi Autós Találkozó


